



# JÁSZVIDÉK

JÁSZÁROKSZÁLLÁS VÁROS KÖZÉLETI HAVILAPJA

WWW.JASZAROKSZALLAS.HU

10. SZÁM  
XXXVI. (LX.) ÉVFOLYAM ÁRA: 200 FT



**NÉMETH BEA**  
A MEGASZTÁR 8. ÉLŐ  
SHOW-JÁNAK  
VERSENYZŐJE!  
TÁMOGASSUK ŐT,  
HOGY MEGVALÓSÍTHASSA  
ÁLMAIT!

FOTÓ: TV2

## A VÁRMEGYEI CIVIL SZERVEZETEK LEGNAGYOBB ÜNNEPE JÁSZÁROKSZÁLLÁSON

SZÖVEG: NAGY KINGA  
FOTÓ:  
JÁSZSÁGI TÉRSÉGI TV

Szeptember 11-én Jász-árokszállás városközpontja adott otthont az első alkalommal megrendezésre kerülő Jász-Nagykun-Szolnok Vármegyei Civil Közösségek Fesztiváljának. A színpadi programok mellett kiállítás, gyermekbirodalom és kézműves vásár is várta a kilátogatókat.

A fesztivál ötlete nem új keletű, ugyanis az elmúlt két év-tizedben Civil Kavalkád néven Solnok adott otthont a rendezvénynek, melynek céljai közé tartozik, hogy lehetőséget biztosítson a civil szervezetek bemutatkozására, a kö-

zösségi kapcsolatok építésére, és a lakosság bevonására a civil szféra tevékenységeibe.

A megnyitón Szerző Ildikó polgármester örömet fejezte ki, amiért településünkön kerülhetett megrendezésre első alkalommal a rendezvény, mely hozzájárul, hogy értéket teremthessünk. „Ezen a napon együtt dobban a civil szív” - mondta beszédében. Városunkban élénk civil élet folyik, hiszen 42-nél is több civil szervezet működik, programjaik lehetővé teszik, hogy Jászárokszállás egy élhetőbb település legyen.

Buzsáki Barnabás, a Magyar Ízörzők Gasztrokultúrális Egyesület elnöke megköszönte a szervezők munkáját, hogy egy napot a civil szervezeti munkásság fontosságára helyeznek. *Folytatás az 5. oldalon.*

## III. JASZI-JÁGÓ JÖVET-MENET



Mesés szép őszi táj fogadta a futókat

SZÖVEG: SZAKÁNÉ BOBÁK SZABINA  
FOTÓ: DEÁK-FEKETE ÉVA

A III. Jaszi-Jágó Jövet-Menet lassan hagyománnyá válik. A 2023-ban alakult Sprinter Spanok Sportegyesületünk életében ez volt a harmadik hivatalos verseny, melyet sikerrel megrendeztünk. A hivatalos versenyek mellett több közösségformáló esemény szervezését is szívügyünknek tekintjük.

A Jászágó és Jászárokszállás települések közötti kapcsolatot szerettük volna erősíteni, melyhez remek lehetőséget nyújtott ennek a futóversenynek a megszületése. A két település között igen kedvező az útvonal. Gyönyörű fás, erdős területen haladhatunk át egyenes szakaszon. Közkedvelt úti cél ez mind a futók, mind pedig a kerékpárosok számára.

Elmondhatjuk, hogy talán az idei év dátuma volt a legjobb választás. Ilyen gyönyörű látvánnyal eddig egyik évben sem találkozhattunk. *Folytatás a 2. oldalon.*

## AZ '56-OS FORRADALOM HŐSEIRE EMLÉKEZTÜNK

SZÖVEG: NAGY KINGA  
FOTÓ:  
MAJORNÉ NAGY MÁRIA

A 69 évvel ezelőtti októberi napra, az elnyomás elleni forradalmi összefogásra - az 1956-os forradalom és szabadságharcra emlékeztünk városunkban.



Jelenet az ünnepi műsorból

A megemlékezés koszorúzással vette kezdetét október 23-án, délelőtt 10 órakor az '56-os emlékmű előtt. A Himnusz elnevelése után Szerző Ildikó polgármester köszöntötte a megemlékezőket. Beszédében méltatta a hőseket, akik ugyanolyan hétköznapi emberek voltak, mint mi. Ma már máshogy élünk, a világ meg-

változott, de egy közös ben-nünk: a szabadság iránti vágy.

Ezt követően Nagy Nóra Luca, 11. B osztályos tanuló Mary Elizabeth Frye: Ne jöjjön sírva síromig című versét szavalta el. Csikós Miklós emeritus jászkapitány ünnepi beszédében felelevenítette rokonai elbeszéléseit a forradalom utáni megtorló időszakról, és megemlékezett városunk szabadságharc utáni életéről. A Délibáb Népzenei Műhely énekeseinek előadásában két dalt hallhattunk, majd a résztvevők elhelyezték a megemlékezés koszorúit.

Az ünnepség a Petőfi Művelődési Házban folytatódott, ahol a Deák Ferenc Gimnázium diákjainak Az örökség című műsorát láthattuk, melyet az iskola tanára, Molnár Csaba írt és rendezett.

*Folytatás a 2. oldalon.*

## TISZTELD A MÚLTAT...

- SZÉCHENYI-HÉT AZ ISKOLÁBAN -

SZÖVEG: SZABÓ ERIKA  
FOTÓ: VIZI ENIKŐ

Szeptember 21-e minden tanévben különleges nap iskolánk életében, mert gróf Széchenyi István 1791-ben ezen a napon született. Iskolánk életéhez több éve szervesen hozzátartozik egy egész hetet átölelő megemlékezés.

A Széchenyi-hét keretében több vetélkedőn, sportversenyen vehettek részt tanítványaink, mely névadónkhoz kapcsolódik. Az alsó tagozatos tanulók közel 80 rajzot készítettek a 'Minden, ami Széchenyihez kapcsolódik' című rajzpályázatra. Délutánonként játékos sportvetélkedő, a tanítási órákon olyan feladatokat kaptak, amelyekben elrejtve ismerkedtek meg



A koszorúzási ünnepség résztvevői

Széchenyi munkásságával.

A felső tagozatokban megalkult csapatok megméreték magukat idegen nyelvi fordítási versenyen, kincskeresésben, matematikai és természettudományos feladatok megoldásában, valamint zenei vetélkedőn. A hét a Széchenyi-bállal zárult.

A Széchenyi-hét minden napján tisztelgetek tanulóink

névadónk emléke előtt, a koszorúzási ünnepség a tartalmas hét kezdete volt. Széchenyi István hatalmas és páratlan életműve nemcsak a saját korában volt kiemelkedő, hanem manapság, az utókor számára is igen fontos értéket hordozó forrás. Cselekvő hazaszeretete minden magyar számára példaértékű.

*Folytatás a 2. oldalon.*

# AZ '56-OS FORRADALOM HŐSEIRE EMLÉKEZTÜNK



A fotópályázat résztvevői

Folytatás az 1. oldalról.

Az ötszereplős darabban a fiatalok egy család tragédiáját mutatták be, 1956. következményeit, terheit, melyek végigkísérték a családok életét. A megható műsort vastaps fogadta.

A délelőtti folyamán került sor a Jászárokszállás, ahogyan én látom elnevezésű fotópályázat eredményhirdetésére. A verseny két ötletgazdája, Pető Judit és Kis-Simonné Goda Éva, akiknek nemcsak hagyományteremtő célja volt ezzel a versennyel, de szerették volna, ha a készítőik a város értékeit, a mindennapokat mutatják be, a legszebb pillanatokot örökítik meg a fotók

segítségével. A beérkezett pályaműveket egy négytagú zsűri értékelt: Zentai Vivien Zóra, Gonda Csaba, Kiss László és Major József - aki összegezte a zsűri munkáját. Egy darabka történelmet, egy darabka történetet láttak minden fotó mögött, melyek mellett gyakran naponta elmegyünk és a bennünk rejlő csodát nem is vesszük észre. Mint mondta, egy jó fotósnak egyetlen dolgot kell használnia: a szemét, mert minden más csak esz-köz.

Négy kategóriában került sor eredményhirdetésre.

**Jászárokszállás természeti kincsei kategória legjobb alkotásai:**

*Kis-Simon Lilla – ifjúsági korcsoport,*  
*Ásztai Réka – felnőtt korcsoport,*

**Jászárokszállás a mindennapokban kategória legjobb alkotásai:**

*Ballagó Veronika – ifjúsági korcsoport,*  
*Faragó Zsuzsanna – felnőtt korcsoport.*

Az alkotások november 7-ig tekinthetők meg a művelődési házban, emellett a Facebookon, Jászárokszállás Város Hivatalos Oldalán szavazni is lehet a nekünk legjobban tetsző fotóra, a legtöbb szavazatot kapott alkotás elnyeri a Közönségdíjat.

# TISZTELD A MÚLTAT...

– SZÉCHENYI-HÉT AZ ISKOLÁBAN –

Folytatás az 1. oldalról.

Nem véletlenül nevezték őt a leghívebb és a legnagyobb magyarnak. Személyét általános tisztelet övezi. Akik találkoztak az életművével, akiket megérintettek Széchenyi gondolatai, azok szerencsésnek tartják magukat, saját területükön tevékenységüket áthatja Széchenyi szellemisége. A legnagyobb magyar volt ő, aki nemzetben gondolkodott, a közjó javát akarta, és ezért dolgozott. A hazaszeretet, a magyar haza iránti tántoríthatatlan hűsége személyét mítoszi magasságba emelte – hallhattuk Lóczy Péterné, a diákönkormányzat vezetőjének megemlékezésében.

Diákjaink híres Széchenyi-idézetekkel tisztelegtek emléke előtt:

Minden tanévben iskolánk diákönkormányzata „Kiművelt emberfők sokaságában rejlik a nemzet ereje” címmel ünnepi beszédíró pályázatot hirdet 7. és 8. osztályos tanulók részére.

## A PÁLYÁZATRA 12 BESZÉD ÉRKEZETT, MELYNÉK HELYEZETTJEI:

**küldődj:** Panyik Viktória 8. b;

**III. helyezett:** Bernáth Noémi 7. a;

**II. helyezett:** Győző Edina 8. a;

**I. helyezett:** Magda Anna Flóra 7. b osztályos tanuló ünnepi beszéde lett, melyet az ünnepeken hallhattunk.

„Kedves Tanáraink, Diáktársaim és meghívott vendégeink!

Ma egy olyan emberre emlékezünk vissza, akire a legbüszkébb lehet a magyar nemzet,

Széchenyi egy arisztokrata családból származott, vagyis gazdag volt, és élhetett volna kényelmesen, gondtalanul. De ő a nehezebb utat választotta. Úgy gondolta: ha Magyarország fejlődni akar, akkor tenni kell érte. Nem elég panaszkodni, nem elég csak várni.

Legismertebb újítása Magyarország első kőhidja, mely Pestet és Budát köti össze. A híd megépítéséhez az is hozzájárult, amikor Széchenyi Ferenc, István édesapja meghalt. Széchenyi nem tudott elmenni a temetésére, mert jégáradás zajlott a Dunán. Ekkor fogalmazódott meg benne, hogy kell egy állandó híd, amelyen télen és nyáron is lehet közlekedni. A Magyar Tudományos Akadémia megalapításában is nagy szerepet töltött be. Gondoljunk bele, mennyivel szegényebb lenne a kultúra nélküle. Az ő nevéhez fűződik egyaránt a lóversenyzés, ezáltal a lovak tenyésztése, és a Pesti Kaszinó, melyek akkoriban szórakozóhelyként voltak ismertek. A közlekedésben is meghatározó szerepe volt Széchenyinek. Például az első vasútvonal, mely Pest és Vác között épült, amit 1846. július 15-én adtak át. Még napjainkban is használják ezt a vasútvonalat, de ma már Budapest - Szob vasútvonalként ismerik. A gőzhajózás, amit személy- és áruszállításra egyaránt használtak, jelentős szerepet töltött be az akkori közlekedésben. A hajózás kezdetét még azzal is segítette Széchenyi, hogy a Dunát és a Tiszát szabályozta, ezáltal a hajók akadály nélkül végig tudtak menni az útvonalon. 1830. január 28-án kiadták a Hitel című gazdasági témájú könyvét, melynek megjelenése nagy vitákat kavart. A Hitel folytatásaként megírta a Stádiumot, mely a magyarországi reformkor egyik legfontosabb összefoglalása, és amely a gazdaságfejlesztés gátjait vizsgálja. Majd a Világ című könyvét, ami polgári-politikai jellegű írás, melyben Széchenyi a korabeli magyar társadalmi, gazdasági, politikai problémákat elemzi és reformokat javasol.

Kedves Diáktársaim!

Mi, fiatalok, talán nem építhetünk most hidakat, és nem alapíthatunk akadémiákat. De tanulhatunk Széchenyitől egy fontos dolgot: mindig lehet tenni valamit a közösségért, az országért és egymásért!

Tisztelt Hallgatóság!

Ha ma körülnézünk Budapesten, átsétálunk a Lánchídon, vagy ha csak kiejtjük a Magyar Tudományos Akadémia nevét, akkor mind Széchenyi István örökségével találkozunk.

Ő megtanította nekünk, hogy a haza szolgálata nem szavakban, hanem tettekben mérhető. Ő volt az, aki saját kényelmét félretéve, a jövőbe fektetett, ezért nevezte Kossuth is őt a „legnagyobb magyarnak”.

Soraimat Széchenyi István szavaival zárnam:

Tiszteld a múltat, hogy érthesd a jelent és munkálkodhass a jövőn.”

A koszorúzást követően iskolánkhoz való tartozás jelképeként az első osztály képviselői hagyományainkhoz híven egy Széchenyis kitűzött vehettek át, míg a végzős diákjaink az iskolánk logójával ellátott nyakkendőt kaptak. Lóczy Péterné, a diákönkormányzat vezetője kérte, hogy viseljék ezt a kitűzött és nyakkendőt minden iskolai rendezvényen, legyenek rá büszkéek, hogy Széchenyis diákok.



Magda Anna Flóra, a nyertes pályázó

Széchenyi Istvánra, aki egész életét arra tette fel, hogy a magyar nép boldogabb, műveltebb és erősebb legyen.

Kossuth Lajos, akit a magyar történelemben az egyik legkiemelkedőbb személynek tartunk, 1840. június 9-én a Pest megyei közgyűlés előtt nevezte a „legnagyobb magyarnak” Széchenyit.

De miért pont őt nevezzük a legnagyobb magyarnak? Hiszen sok híres emberünk volt: költők, királyok, tudósok, szabadságharcosok. Mégis Széchenyi István valami különlegeset tett. Ő nem csak álmodozott, hanem tettekkel bizonyította, mennyire szereti hazáját.

## III. JASZI-JÁGÓ JÖVETMENET

Folytatás az 1. oldalról.

A sárga, vörös, és zöld minden árnyalatát megcsodálhatták futóink a verseny teljesítése alatt.

Az őszi időjárás az előző két évben próbára tett minket, de úgy gondolom, sikeresen megugrottuk az akadályokat. Nem akartuk elhinni, de az idei évben végre a szerencse is mellénk szegődött. Gyönyörű napsütéses időben volt része futóinknak. A jó időnek köszönhetően a gyerekek ki tudták élvezni a nekik szervezett programokat. Több mint 400 futó és családjaik döntöttek úgy, hogy kilátogatnak versenyközpontunkba és velünk töltik a vasárnapjukat.

Boldogsággal töltötte el szívünket, hogy minden korosztály képviseltette magát versenyünkön. Legidősebb versenyzőnk egy 87 éves bácsi, a

legfiatalabb pedig egy 6 éves kislány volt. 81 év különbség, leírni is hihetetlen! Feri bácsi eddig minden évben velünk tartott és megígérte, hogy itt lesz velünk jövőre is!

Támogatóinknak köszönhetően a rajt- és befutócsoportok rengeteg finomságot, meglepetést tartogattak futóink számára.

A jászárokszállási tűzoltó egyesület gondoskodott a gyerekek szórakoztatásáról. - De volt itt minden más is: hajfonás, arcfestés, zsíros kenyér party, testanalízis és fantasztikus zenék – na és persze remek hangulat!

Tűzoltóink segítségét igyekszünk viszonzni. A verseny ideje alatt lehetőség nyílt mindenki számára, hogy támogassa kitűzött céljukat: egy új tűzoltóautó vásárlását. Egyesületünk úgy döntött, hogy az összegyűlt összegben felül -

meghálálva segítségüket - mi is támogatjuk őket kitűzött céljuk elérésében.

A versenyszervezés kapcsán igyekszünk fejlődni, az esetleges hibáinkból tanulni. Minden évben adódnak váratlan problémák, amelyeket igyekszünk sikeresen megoldani. Egyesületünk inkább hasonlít egy igazi, nagy családnak, mint egy szokványos sportegyesülethez. Így ezeket a felmerülő, váratlan problémákat rendre megoldjuk.

A sok pozitív visszajelzésnek köszönhetően biztosak vagyunk benne, hogy 2026 októberében ismét találkozunk! A családias, jó hangulatról a versenyen készült mosolygós, őszinte képek méltán tanúskodnak. Várjuk jövőre is mindazokat, akik szeretnék a mi kis „családunk” által szervezett futóversenyen részt venni.

# A POLGÁRMESTER BESZÁMOLÓJA

**SZÖVEG: SZERZŐ ILDIKÓ POLGÁRMESTER**

Így az év vége közeledtével általában mindannyian számvetést készítünk. Elgondolunk, hogy év elején mit terveztünk és hová jutottunk. Jómagam és munkatársaim, Képviselő-társaim is a 2025-ös esztendő feladatait, eredményeit, sikereit, esetleges hiányosságait elemezzük. Az év zárása a decemberi adatok tükrében lesz reálisán értékelhető, az elkövetkezendő időszakban tudok majd beszámolni Önöknek részletesen. Ugyanakkor a napi aktuális feladataink közül kiemelten fontos a költségvetés tekintetében szeptember és október hónapban váratlanul kialakult helyzet, mely azonnali intézkedést igényelt.

A 2025. III. negyedéves költségvetési jelentésben kimutatott iparűzési adóhoz kapcsolódó túlfizetések állománya 214.273.362,- forint. Ezen összegből visszafizetési kérelem érkezett 178.879.587,- forint összegre szeptember-október hónapban.

Nyilván valahol értjük az előzményeket, hiszen többször beszámoltam arról már, hogy a 2023-2024 közötti időszakban kiugró inflációs környezet jelentős hatást gyakorolt a helyi gazdasági szereplőkre és közvetetten az önkormányzat pénzügyi helyzetére is. A vállalkozások működési költségei különösen az energiaárak, alapanyag- és bérköltségek jelentősen megemelkedtek. Több helyi vállalkozás ideiglenes vagy végleges bezárása, átszervezése, vagy tevékenységi körének szűkítése következett be.

Az iparűzési adóból származó bevételek ezzel párhuzamosan elmaradtak a korábbi években tervezett szintektől. A vállalkozások egy része visszafizetést kért a túlfizetések miatt. Ez tovább csökkentette az adóbevételei lehetőségeket, miközben a kiadási oldalon az önkormányzati feladatellátás költségei a piaci árak drasztikus emelkedése következtében folyamatosan nőnek.

Az infláció hatásai tehát nemcsak a lakosságot, hanem a helyi vállalkozásokat is érzékenyen érintették, ahogyan az önkormányzatot is. A 178.879.587,- forint összegre szeptember-október hónapban érkezett visszafizetéseket költségvetésünk nem teszi lehetővé, hiszen a

betervezett bevételek, a kiadások oldalán megtervezésre kerültek, ez adja a költségvetési mérleg egyensúlyát.

Minden lehetőségünket figyelembe véve, belátva, hogy külső segítségre van szükség, személyesen egyeztettem Pócs János Országgyűlési Képviselő Úrral és Dukai Miklós önkormányzati felelős Államtitkár Úrral a váratlanul kialakult helyzetről.

Az egyeztetést követően önkormányzatunk a 2025. évi központi költségvetésről szóló törvény alapján pályázatot nyújt be a központi költségvetésből finanszírozható támogatásra a Nemzetgazdasági Minisztériumhoz rendkívüli támogatás tárgyában: „A helyi önkormányzatok kiegészítő támogatásai” pályázat lehetőségét biztosít támogatás elnyerésére. A pályázati kiírás tételesen tartalmazza, hogy mely feladatok ellátásához kapcsolódóan lehet támogatást kérni, a felsorolt lehetőségek között szerepel a „helyi iparűzési adó visszafizetésére” lehetőség, mely esetünkben releváns. A pályázatot a helyi önkormányzatokért felelős miniszter Pályázati Kiírása alapján 2025. évben legkésőbb 2025. október 31-ig lehet benyújtani. A döntéshozatal legkésőbbi határideje 2025. december 11-e. A támogatást vissza nem térítendő költségvetési támogatás formájában pályázunk, felhasználása meghatározott célhoz vagy feladathoz kötött, a támogatás mértékét egyedi felülvizsgálat alapján a megpályázott összeg keretein belül a helyi önkormányzatokért felelős miniszter és az államháztartásért felelős miniszter alapítják meg. A pályázat benyújtása elektronikusan történik, ezért október 21-én soron kívüli ülésen döntött egyhangú szavazással a Képviselő-testület az önkormányzatok rendkívüli támogatásáról szóló kiírásra történő pályázat benyújtásáról, bízunk a kedvező elbírálásban.

Az év végét előkészítő záróelemző munka mellett a Képviselő-testülettel, Jegyző Úrral, Aljegyző Asszonnyal, Pénzügyi Iroda vezetőjével, az irodavezetőkkel, intézményvezetőkkel megkezdtük a 2026-os év előkészítését, a munkaterv, a költségvetés előkészítését is. Októberi soros testületi ülésünkről ebben a lapszámomban még nem tudok Önöknek beszámolni, mert lapzárta után, október 30-án tartjuk.

Örömmel tájékoztatom Önöket, hogy az általános iskolák építési projekt tekintetében kiírásra került a Jászberényi Tankerület által a közbeszerzés, bízunk benne,



**Dr. Csányi Péter Vezérigazgató Úrral az OTP Önkormányzati Fórumon**

hogy sikeres lesz, és azt követően elindulhat a kivitelezés. A Sportcsarnok-Futsal Csarnok építés tekintetében is mérőldkőhöz érkezünk, megvan az engedélyes terv, a JVSE megkezdheti a pályázatot, majd ezt követően indulhat a megvalósítás.

Ahogyan a 2024-es évben, úgy az idén is örömmel képviseltem városunkat az OTP Önkormányzati Fórumon, mely az idén október 8-án, Gödöllőn került megrendezésre, ahol személyesen mondtam köszönetet Dr. Csányi Péter Vezérigazgató Úrnak az OTP 2025. évi támogatásaihoz, melyeket rendezvényeinkhez nyújtott. Továbbá kiemelten megköszöntem, hogy kérésemet, megkeresésemet Csányi Sándor Elnök Úr meghallgatta, támogatta és így a Tűzoltó Egyesület részére anyagi támogatást nyújtott az OTP, mely szerint a tűzoltóautóhoz a hiányzó összeget, 7.928.000 forintot biztosítja az OTP. Nagy tisztelettel köszönjük elnök úr közbenjárását, vezérigazgató úr támogatását, az OTP Bank önzetlen segítségét.

Az utolsó szakaszához érkezett a strand területén létesített új termálfűtési kúthoz kapcsolódó víztechnológiai fejlesztés kivitelezése. A gáz-talanító rendszer kiépítése és új hőcserélő beépítése építőmesteri, gépészeti és villanyszerelési, csövezési munkálatok novemberben várhatóan befejeződnek, ezzel a 2025-re I. ütemben tervezett és vállalt strandfejlesztési feladataink megvalósulnak.

A Városgondnokság még végzi az őszi karbantartási

munkákat: kátyúzás, közterületek felkészítése a télre, gallyazások, javítási, felújítási munkálatok, fontos, hogy mi, Lakosok is a tél beállta előtt rendezzük ingat-

lanjaink környezetét.

Jó ütemben haladunk a Vásártér kialakításával, a Vásár üzemeltetésének előkészítési feladataival. Várjuk az engedélyezési folyamat lezár-

ását, az engedély megérkezését. Bízunk benne, hogy még az idén sikerül az első vásárt megtartanunk.

A szűrővizsgálatok tekintetében tájékoztatom Önöket, hogy a tüdőszűrés előkészítése folyamatban van, a mammográfiás szűrés időpontját a szűrést végző dönti el, itt meg kell várni az egy évet a két szűrés biztosítása között, várhatóan a 2026-os év elejére esik ez az időpont.


Úgy gondolom, valahol az Adventi készülődés, a belső elcsöndesedés már mindenszentek, illetve halottak napján elkezdődik. Meglátogatjuk és rendbe tesszük elhunyt hozzátartozóink sírját, virágot viszünk és gyertyákat, mécseseket gyújtunk, s közben emlékezünk szeretteinkre.

Ugyanakkor az elkövetkezendő időszakban fontos, hogy mindannyian szakítsunk időt önmagunkra is, az Adventi időszakra hangolódjunk szeretetben, békében. Ehhez szeretnénk az Árok-


szállási Téli Esték 2025-ös programjaival hozzájárulni, melyek november hónapban már megkezdődnek. Lóczy Péter, a művelődési ház igazgatója és munkatársai igyekeztek a helyi egyesületek, művészeti csoportok és az egyház támogató közreműködésével minél színesebben összeállítani a program-sorozatot, hogy mindenki találhasson valami olyat, ami kedves lehet számára.

Szeretettel várunk minden kedves árokszállási Lakosunkat, gyerekeket, családokat, időseket egyaránt, Idősek karácsonya december 13-án. Közös gyertyagyújtás minden vasárnap a parkban az Adventi vásár területén, élő adventi naptár a városban az ablakokban, az egyes szám december elsején a Polgármesteri Hivatal ablakában, várjuk együtt az ünnepet!


Türelemmel, odafigyeléssel forduljunk egymás felé, s bizakodva tekintünk előre, vigyázzunk magunkra, vigyázzunk egymásra!



**Széchenyi Terv Plusz**  
Építsük együtt Magyarországot!



MAGYARORSZÁG KORMÁNYA



Az Európai Unió társfinanszírozásával

## Sajtóközlemény

### Lezárult Jászárokszálláson az Ároki út megépítése projekt

2025/09/15

Jászárokszállás Város Önkormányzata pályázatot nyújtott be a „Helyi gazdaságfejlesztés” című pályázati felhívásra, amely vissza nem térítendő támogatásban részesült TOP\_PLUSZ-1.1.1-21-JN1-2022-00001 azonosító számon. A projekt az Európai Unió és a Magyar Állam támogatásával a Széchenyi Terv Plusz program keretében, 398,04 millió forint európai uniós támogatás segítségével valósult meg, amely magában foglalta a 3278/3 hrsz-ú, Jászárokszállás, Ároki út (Kossuth L. u. – Dózsai út között) útburkolat, parkolók és járda építését, valamint az út végén kör alakú visszafordulót. A projekt megvalósításban érintett további területek helyrajzi szám szerint (hrsz): 3278/3, 3263, 3264, 3265/1, 3265/4, 3266/1, 3277, 3278/2, 3278/6, 3279/10, 3279/3, 3279/4, 3279/5, 3279/6, 3279/7, 3279/8, 3279/9, 3280/10, 3280/9, 3283/2, 3283/3, 3284/1, 3284/2, 4545, 3276/5.

A projekt része továbbá a burkolat kiépítésével párhuzamosan ivóvíz gerincvezeték és szennyvízelvezető rendszer, illetve a csapadékvíz elvezetésére szolgáló zárt és nyílt szakaszokból álló elvezető rendszer létesítése olajfogó műtárgy beépítésével. A közvilágítás biztosítása érdekében az út mentén 26 db kandaláber került elhelyezésre.

A fejlesztés eredményeként megépült 537 m + 113 m gépjármű forduló út 6 m szélességű útpályával, 2,5 m leállósávval és 78 db parkolóval, továbbá 484 m hosszú 1 m szélességű járda. A beruházás hozzájárul az Ipari park fejlesztéséhez és ezáltal megteremt a lehetőségét új cégek betelepülésének segítve azt, hogy Jászárokszállás egy minél élhetőbb kisváros legyen, amely cél elérése az önkormányzat egyik legfőbb törekvése és feladata. A projekt fizikai befejezésének dátuma: 2025.09.30.

**További információ kérhető:**  
Jászárokszállási Polgármesteri Hivatal, Műszaki Iroda,  
Tel.: 57/531-067 és 57/531-055.  
E-mail: muszak.ph@jaszarokszallas.hu

A projektről bővebb információt a [www.jaszarokszallas.hu](http://www.jaszarokszallas.hu) oldalon olvashatnak.

# KOSZORÚZÁSI ÜNNEPSÉG A GIMNÁZIUMBAN

SZÖVEG: BÁGYI RITA

Október 17-én, születésnapján Deák Ferencre emlékezett a gimnázium tanulói közössége és tantestülete. A haza bölcse a Zala megyei Söjtörön született 1803-ban.

A koszorúzási ünnepséget évek óta megelőzi a gimnázium hagyományos szónokversenye, amelyben idén egy – a magyar nyelv használatának fontosságáról szóló – Deák-levelet kellett tolmácsolniuk a résztvevőknek. A versenyen a helyi általános iskola 7. és 8. évfolyamos tanulói is indultak.

**A 2025. ÉVI 14. DEÁK-SZÓNOKVERSENY HELYEZETTJEI A KÖVETKEZŐK:**

**Gimnázium:**

- I. Nagy Nóra Luca 11. B
- II. Dorkó Lili Diána 12. A
- III. Csécsi Barbara 12. A

**Általános iskola;**

**7. évfolyam:**

- I. Bobák Bettina
- II. Gheorghoff Bence
- III. Nagy Balázs

**8. évfolyam:**

- I. Mudris Gellért
- II. Győző Edina
- III. Baranyi Lilla

Az ünnepségen szerepeltek műsorvezetőként, továbbá vers- és prózarészletek tolmácsolásával a 11. A osztály tanulói: Répás Lili, Takács Vanessza, Tamus Virág. A Deák-szónokverseny első helyezettje, Nagy Nóra Luca olvasta fel Deák Ferenc levelét.



Megemlékezés a gimnázium névadója előtt

**Koszorút helyeztek el:** – a Jászárokszállási Deák Ferenc Gimnázium tantestülete és Diákönkormányzata, továbbá a fenntartó, a Jász-

berényi Tankerületi Központ; – a gimnázium szülői munkaközössége; – Jászárokszállás Város Önkormányzata; – a Széchenyi István Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola.

Az ünnepségen Deák alakját Vörösmarty Ilona emlékiratainak segítségével idézte fel Bágyi Rita igazgató: „Alig van államférfi, kit hosszas nyilvános szereplése rideggé ne tett volna hitében az emberek iránt. Deák Ferencnél hiába keresnénk akár a hiú, akár a rideg érzelmeket. A bűvár a tenger mélyén ismeri a tenger szörnyeit – de ő az igazgyöngyököt keresi – úgy Deák Ferenc az emberi kebelben a jót, a közhasznút kutatá.”

## SPORT(ÁG)VÁLASZTÓ A GIMNÁZIUMBAN

SZÖVEG: BÁGYI RITA

Szeptember 19-én délután benépesült a gimnázium udvara: a „Sportos leszek!” szlogennel meghirdetett rendezvény célja az volt, hogy minél több környékbeli sportegyesület bemutakozhasson, és a résztvevők kipróbálhassanak minél több sportágat.

A gimnázium egyik tanulmányi területén emelt óraszámokban tanulják a biológiát a diákok. Számos egyesületi sportoló tanul ezekben az osztályokban, és az elmúlt években közülük sokan választották a testnevelést érettségi tárgyként, majd nyertek felvételt valamilyen sporttal kapcsolatos tanulmányra felsőoktatási intézményekbe. A végzett diákok edzői, továbbá

- DANCE LIT HIP HOP TÁNCISKOLA - Sütő Luca,
- Trambulin Torna Fanatic-Jump – Eleven Ház - Szabó Noémi,
- Kézilabda TFSE,
- Akrobatikus Rock and Roll Fortuna TSE képviselői,
- Firewolf Küzdősport és Szabadidő Egyesület,
- Mazsorett és versenytánc - Bettina Tánciskola,
- Judit zumba bemutatói Szepesi Judit vezetésével,
- a Sprinter Spanok,
- Tarnamenti Íjász Klub,
- Nyugdíjastorna - Győzőné Kaszab Magdolna vezetésével,
- Röplabda – JRA – Jászberényből és
- Delfin DSE Tornaszakosztály – Adácsról.

A bemutatók, ismertető az iskolaudvaron és a tornateremben is folyamatosan zajlottak. Minden sportágnak, csapatnak külön standja

SZÖVEG: SZABÓ ERIKA  
FOTÓ: VIZI ENIKŐ

A zene az kell, mert körülölel... Kedves dallam járta át a művelődési ház nagytermét és lelkünket október 1-jén, a zeneiskolánk által szervezett zenei világnapon.

50 évvel ezelőtt Yehudin Menuhin az UNESCO-nál kezdeményezte, hogy legyen egy nap, melyet a zenének szánunk. Javasolta, hogy mindenhol szólaljon meg a zene.

A zene rendkívül fontos az emberiség számára, mert közelebb hoz bennünket egymáshoz. Ezen a délutánon valóban igen közel kerültek a különböző hangszeren játszó kis művészek és a közönség. Csóka Károly tanár úr köszöntőjében már ráhangolt bennünket a délután során ránk váró csodákra. Hallhattuk nagy zeneszerzőnk, kiváló zongoraművészünk, Liszt Ferenc, Czifra György életpályáját, de betekintést nyújtott a zeneiskolánkban folyó munkára is. Megismerhettük az ott oktató tanárok: Ivony Edit, Pál Katalin, Méri Judit, Kecskés Istvánné, Pál Mihály munkáját, elért eredményeiket.

Elődeinknek köszönhetően Magyarországot méltán tartják zenei nagyhatalomnak. Ahhoz azonban, hogy kiváló művészek kerüljenek a Zeneakadémiára, itt, az is-

## ZENEI VILÁGNAP



kolákban kell megkezdeni az alapozást. Aki pedig kellő szorgalommal igyekszik elsajátítani a zenei alapokat és a hangszeres játékot, az a legnagyobbak soraiba lép-

„Az igazi művészet az emberiség emelkedésének egyik leghatalmasabb eszköze, s aki azt minél több embernek hozzáférhetővé teszi, az emberiség jótévedője!”



A zalai dalok előadói

het. Nagyon büszkék vagyunk Mákszem Fannira, Major Kingára és a tavalyi évben végzett Elek Annára, akik a zenét választották életpályájuknak. Az elhangzott oktatók és az ott folyó zenei képzés hallatán méltán mondhatjuk: a zeneiskolába járó gyerekeink jó kezében vannak.

Kodály Zoltán gondolatát a délután folyamán bizonyították is a zongora-, hegedű-, citerajátékukkal. Igen változatos műsorszámokkal készültek a kis előadóművészek, akiknek egy hónap áll rendelkezésükre, hogy a tanár által választott műveket kellőképpen elsajátítsák, és a közönséget elvarázsol-

ják játékaikkal. Zalai énekes, hangszeres népdalokat játszott a középső citeracsoporthoz és a három csalogány hangú lány népdalokkal kápráztatta el a közönséget.

A zenei világnapon számos zeneszerző művét hallhattuk zongorán és hegedűn. Felcsendültek Bach, Paganini, Schumann, Corelli művei, melyek hallatán együtt láttuk a boszorkányokat táncolni és hallottuk a hátrahagyott szavakat, maga után a zenét hagyva és a közönség vastappsal jutalmazta a játékaikat.

Minden évben meglepetést is kap a lelkes közönség. Ezen a délutánon sem csalódtunk, amikor Baranyi Lilla hegedű és Novák Áron zongorajátékát hallhattuk. Két kis művész összehangolt játékában gyönyörködhetünk, majd a hegedűn megszólaló húr Baráth Bence, Jahanovics Janka kezében varázsolt el bennünket. Egyszer sírtak, máskor nevettek a hegedű húrjai. Az est további részében öt kiváló hegedűs tanárnőjünkkel, Pál Katalinnal együtt hegedült.

Csóka Károly tanár úr szeretettette meg a hegedűsekkel a dzsessz műfaját, mely a délután záró száma volt.

Akik részesei voltunk a zenei világnapon zeneiskolásaink és tanáraik előadásának, méltán mondhatjuk Kodály Zoltán szavait: „A mag el van vetve, nem kell csak a béke és szeretet május esője, hogy kalászbá szökjön.”



A tánc- és sportbemutatók mellett lehetőség volt a sportágak kipróbálására is

sport és rekreáció szakokon folytatják sportkarrierjüket. Így a sportos profil illeszkedik a gimnáziumi képzéshez.

A sportválasztó program másik célja az volt, hogy felhívja a figyelmet a sportolásra, rendszeres testmozgás jótékony hatásaira. Napjainkban fokozott nehézséget jelent az, hogy a virtuális világ vonzerejét is le kell gyűrnünk annak, aki úgy dönt, hogy szabadidejében valamilyen sportágnak szentel időt. Az, hogy melyiket, majdnem mindegy is. De ha több lehetőséget kipróbálunk, talán rátalálhatunk arra a sportágra, amely mellett ki tudunk tartani, amely örömet okoz nekünk, és így hosszú távon be tudjuk építeni a mindennapjainkba. A mozgás hosszabb távú, tartósabb hatásait csak tudatos életvitellel lehet az életünkben rendszeressé tenni. A sportolás pedig bizonyítottan pozitívan hat fizikai és mentális egészségünkre egyaránt.

**A kétórás program során a következő sportágak mutatkoztak be:**

ahol ki lehetett próbálni az eszközöket, kérdéseket lehetett feltenni a sportággal kapcsolatban. A résztvevőknek lehetőségük volt arra, hogy minden sportágnak megismerhessenek és kipróbálhassanak. Természetesen a menetrendtől eltérve, az érdeklődésüknek megfelelően is haladhattak a standok között. A cél az volt, hogy mindenki minél jobban érezze magát.

A rendezvény egyik fő támogatója Szerző Ildikó polgármester asszony volt, aki megnyitójában arra buzdította a fiatalokat, hogy sportoljanak, próbáljanak ki minél több mozgásformát, és váljon életük részévé a fizikai aktivitás. Hálásan köszönjük az Eleven Ház támogatását is.

Úgy gondoljuk, hogy ez a rendezvény is hozzájárult Jászárokszállás sportéletéhez. Örülünk, hogy bemutathattuk, mennyi lehetősége van helyben is a mozogni vágyóknak, és reméljük, hogy a hozzánk látogatók jól érezték magukat.

SZÖVEG: MAJOR JÓZSEF

## HÁZASODJ, HA TUDSZ!

Végvári gróf hosszú évtizedeken át tartó lumpolás után egy jól jövedelmező érdekházasság biztonságos révén menekülni hitelezői elől. Esküvő szombaton, de előtte még egy paplan alól kikandikáló női láb, egy bosszúszomjas, kidobott szerető, egy hetvenéves Casanova és egy ismeretlen, furcsa idegen érkezése komoly bonyodalmakat hoz. És ha ez nem volna elég, közben

a nővérei száma is megsza-  
porodik... Vajon grófunk  
révbe ér végül? Vagy egész  
más utat jelöl ki neki a sors?  
Mindezekre választ a  
Görbe János Színkör három-  
felvonásos zenés bohózatá-  
ból kaphatunk, amelyet Gus-  
tave Quinson darabja nyom-  
mán állítanak színpadra.  
A próbák szeptember eleje  
óta folynak, a darab bemuta-  
tóját december 13-án láthat-  
ják.



Egy pillanatkép a próbáról. Vajon mi történik éppen?

## A VÁRMEGYEI CIVIL SZERVEZETEK LEGNAGYOBB ÜNNEPE JÁSZÁROKSZÁLLÁSON

Folytatás az 1. oldalról.

A színpadon a jászárokszállási civil szervezetek közül megmutathatták tehetségüket a HangSzépitők Zenei Tanoda, a Fortuna Akrobatikus Rock and Roll TSE, a Délibáb Népzenei Műhely és a Bettina Tánciskola tagjai. Emellett többek között interaktív gyermekműsor, Elvis show, operett show, autentikus viselet- és divatbemutató, zenei műsorok várták az érdeklődőket.

Mintegy 250 fő civil szervezeti résztvevő és 45 kiállító vett részt az eseményen a vármegye számos településéről. A standok között több helyi kiállítót is felfedezhettünk, hozzájárulva ezzel városunk értékeinek népszerűsítéséhez. Emellett ifjúsági és rendvédelmi szervek, szociális intézmények, népművészek, turisztikai kiállítók is részt vettek a fesztiválon. A legjobb stand címét ezúttal a Jászárokszállási Kertbarát Kör érdemelte ki, akik csodálatos növényekkel és terményekkel színesítették kiállítóhelyüket.

A rendezvény a Miniszterelnökség, a Bethlen Gábor Alapkezelő Zrt., a Nemzeti Együttműködési Alap, a Magyar Ízörzök Gasztrokultúra-



A népi játéktér a legkisebbeknek is kikapcsolódást nyújtott

lis Egyesület, Jászárokszállás Város Önkormányzata, és a Civil Kapcsolatok Hálózata támogatásával valósult meg, fővédnöke Pócs János országgyűlési képviselő.

A szervezők terve alapján 2026-ban egy másik településen folytatódik majd a Civil Közösségek Fesztiválja.

## IV. SZÉCHENYI ALAPÍTVÁNYI BÁL

SZÖVEG: KIS-SIMONNÉ  
GODA ÉVA  
FOTÓ:  
MAJORNÉ NAGY MÁRIA

nehéz, soknak semmi sem lehetetlen." A rendezvényt Bódis Edina kuratóriumi elnök nyitotta meg a Bettina Tánciskola keringője után

és ismertette az idei bál jó-  
tékonyági célját: torna-  
termi épületek korszerűsíté-  
sét. A vendégeket köszön-  
tötte Szerző Ildikó polgár-

mester asszony. Vacsora  
előtt került sor újabb kore-  
ográfiára a Bettina Táncis-  
kola táncosaitól. Az est fo-  
lyamán idén sem maradha-  
zott el a tombolasorsolás,  
melyhez nagyon sok szép  
felajánlást kaptunk, ezeket  
hálásan köszönjük! Köszön-  
jük a bál kapcsán támogatói  
jegyek vásárlását is!

Az est csodás összefogás  
eredménye pedagógusok,  
szülők és jászárokszállási la-  
kosok között a gyerekek,  
gyerekeink érdekében. Remé-  
ljük, mindenki jól érezte  
magát és jövőre találkozunk  
a jubileumi V. Széchenyi  
Bálon.



4. alkalommal rendezték meg az alapítványi bált

2025. szeptember 27-én  
immár 4. alkalommal ke-  
rült megrendezésre az ál-  
talanos iskola jótekonysá-  
gi bálja a Petőfi Művelő-  
dési Házban.

A bálra érkezőket pezsgő-  
vel fogadtuk. A rendezvény  
háziasszonya Papp Zoltánné  
volt, aki egy Széchenyi idé-  
zettel foglalta össze az est  
üzenetét: „Egynek minden

## ÉVES TAGGYŰLÉS A MOZGÁSSÉRÜLTEK VÁROSI CSOPORTJÁNÁL

SZÖVEG:  
PÁDÁR ANTALNÉ

2025. október 4-én a Pe-  
tőfi Művelődési Házban  
tartotta éves taggyűlését a  
Mozgássérültek Jászárokszállási Városi Csoportja. A művelődési ház színház-  
terme ünnepi díszben  
várta a vendégeket és a ta-  
gokat.

Antal Alajosné levezető  
elnök köszöntötte a vendé-  
geket és a megjelent tagokat.  
A taggyűlés elején néma fel-  
állással emlékeztünk az év  
során elhunyt tagjainkról.  
Ők már a csendesség kertjé-  
ben pihennek, emléküket  
megőrizzük.

A meghívóban szereplő  
napirendi pontok megszava-  
zása után városi csoportunk  
vezetője, Fehér Lászlóné  
részletesen beszámolt a te-  
vékenységéről, az elmúlt év  
eseményeiről. Néhány közü-

lük: részt vettünk Adácson,  
az Operett Gálán, Jászberé-  
nyben filmvetítésen, váci  
kiránduláson, voltunk az  
acsajlakai kastélyban, kirán-  
dulást szerveztünk Szilvász-



Az éves taggyűlésen az elmúlt időszak eseményeiről, jövőbeli változásokról kaptak tájékoztatást a tagok

váradra a sérült fiataloknak.  
Sárika megköszönte a támo-  
gatók segítségét, anyagi tá-  
mogatását. Szólt néhány  
gépkocsihoz kapcsolódó  
kedvezmény 2026. január 1-  
től történő megváltozásáról.

A beszámoló után Kiss  
Csaba plébános úr hozzászó-  
lásában Assisi Szent Ferenc  
imáját ajánlotta a jelenle-  
vőknek követésre. „Uram adj  
türelmet, hogy elfogadjam,

amin nem tudok változtatni,  
adj bátorságot, hogy megvál-  
toztassam, amit lehet, és adj  
bölcsséget, hogy a kettő  
között különbséget tudjak  
tenni.”

Szerző Ildikó polgármester

asszony nem tudott a köz-  
gyűlésen részt venni, levél-  
ben köszöntötte a tagságot.  
Gratulált az összetartó, gon-  
doskodó közösségnek. „A vá-  
rosnak kiemelten fontos az



önkéntes munka, melyet  
Fehér Lászlóné Sárika veze-  
tésével évről évre felvállal-  
nak a város lakóiért, a sérült  
gyermekéért. Hála és kö-  
szönet érte.”

Szabó Attila JNKSZ várme-

gyei titkár elismerését fe-  
jezte ki a csoportnak az ed-  
digi tevékenységéért. Gratu-  
lált a vezetőség kiemelkedő  
munkájához.

Antal Alajosné Pannika -

munkáját mindenki nevében  
nagyon köszönöm, továbbra  
is számítok segítségére, ta-  
nácsaira, várjuk gyűlése-  
inkre. Az elkövetkező időkre  
nagyon jó egészséget kívánok  
egyesületünk minden  
tagja nevében.” Utódjának a  
tagság André Zoltánné Ma-  
nyikát választotta meg.

A taggyűlés utolsó napi-  
rendi pontjaként a helyi cso-  
port tisztségviselőinek a  
megbízatását erősítette meg  
a tagság.

A kulturális műsor részben  
Guba Vanda kápráztatta el a  
hallgatóságot csodálatos  
hangjával, színvonalas mű-  
sorválasztásával.

A vacsora előtt Guba József  
zenéje szórakoztatta a ven-  
dégeket, és hívta táncba a  
mozogni vágyókat. Tombola-  
húzás színesítette még ezt a  
szép délutánt.

Mindenkinek köszönjük,  
aki munkájával, támogatásá-  
val segíti az egyesületet, és  
hozzájárul működéséhez.

# A JÁSZÁROKSZÁLLÁSI GYALOGLÓ KLUB HÍREI



# ORSZÁGOS KÖNYVTÁRI NAPOK 2025



Gyaloglók a zászlóval és Monspart Zsolttal

**SZÖVEG: KÓKAI BÉLÁNÉ**

**Október 22-én Jászapáti adott otthont a II. Jászsági Gyalogló Klubok vándortalálkozójának.**

Ezen az eseményen képviseltük a mi klubunkat. Reggel regisztrációval kezdődött a találkozó, majd a vándorszalagok feltűzésére került sor. 9 jászsági település hozta el szalagját. Ezután a templom bemutatására ke-

rült sor, majd örömtánc vette kezdetét a szökökút-nál. 136 gyalogló indult el ezután az Auróra Vendégházhoz, ahol a hivatalos köszöntés is megtörtént. Itt Pócs János országgyűlési képviselő vendégei voltunk.

A fimon ebéd és sütemény mellett hangulatos beszélgetések alakultak ki. Levezetés-ként ismét egy kis örömtánc, majd a délután további része játékos feladatokkal telt el.

Jövőre Jászszentandrás lesz a következő vendéglátó.

**SZÖVEG: GULYÁS DÓRA**

**Ha október, akkor Országos Könyvtári Napok. Az Informatikai és Könyvtári Szövetség 2006 óta rendez meg október első hetében rendezvénysorozatot, mellyel a könyvtárakat, a könyvtárba járást népszerűsítik. Minden évben más-más tematika adja a rendezvények hátterét, az idei év témája Álom és valóság volt.**

Egy álom megvalósulását láthatták mindazok, akik október 7-én délután eljöttek rendezvényünkre. Egy első-könyves fiatal szerző, Andrea O'Lacy (Csipke Andrea) látogatott el hozzánk, hogy Lady Anna Bell című könyvét a jászárokszállási olvasó is megismerjék. Andrea elárulta, hogy már régebben is írt, igaz, ezek a művei a fiókban maradtak. Jelenlegi könyve 8 éven keresztül készült, majd részt vett egy író-

tanfolyamon, ahol ez volt a műhelymunkája. A regény főhősnőjét, Annát saját magáról mintázta és a karakterek közül is visszaköszönnék családtagjai, barátai. Az alaphelyzetet is egy akkori magánéleti helyzet adta, hi-

biztatására keresett kiadót könyvének; három kiadótól is pozitív választ kapott, így ő választhatta ki közülük jelenlegi kiadóját. Bár választott műfaja, a történelmi romantikus regény sok kutatást igényel, végzett könyv-

már rövidebb idő, hét hónap alatt elkészült, ami különösen megsüvegelendő annak tudatában, hogy Andrea egy 5 és egy 1,5 éves kislány büszke anyukája. A Miss Emily Beardsworth címet viselő könyv jövő év elején jelenik meg majd, Andrea célja, hogy egy saját O'Lacy-világot teremtsen, amelynek szereplői visszatérnek a későbbi könyvekben, így az olvasók is megismerhetik soruk további alakulását. A rendezvény végén lehetett könyvet vásárolni és dedikáltatni az írónővel.

Zenei relaxációval egybekötött élményfestésre várta az érdeklődőket Kerekné Mihálik Judit október 10-én. A rendezvényen 8 éves kor felett, előzetes regisztráció után lehetett részt venni. A résztvevők azt a feladatot kapták, hogy alkossák meg saját álomfelhőjüket, amilyenek ők elképzelik. Az alkotást beszélgetés és közös relaxáció előzte meg, ezután készültek el a remekművek. Az estébe nyúló rendezvény végig jó hangulatban telt.



A XIX. századi Angliába kalauzolt minket Andrea O'Lacy

szen ahogy Anna, az író nő is egy számára idegen szituációban kellett helyt álljon, ahol nem találta a helyét. Az írás így számára terápiaként szolgált, amellyel kiírhatta magából nehézségeit. Férje

tárosként nem áll tőle messze a kutatómunka: mostani regényéhez több mint 10 szakkönyvet elolvasott, ami a XIX. századi Angliával kapcsolatos. Második regénye

## PÁL ZOLTÁN: Nyáraltató

*Fáradt a nap, erőtlen már  
Vég arcán most félhomály  
Boldogtalan, fénye meg is fakult  
Az égre csak hálni jár.*

*Eljön az est, a százszor is szép  
Virít a hold a kertek alatt  
Elnyugszik a nyár, még illata száll  
Búcsúja nem nyújt vigaszt.*

*Rezzen a szél, oly hűvösen kél  
Rozsdaszín levélbe kap  
Görgeti, eldobja, majd édig viszi  
Rejtett színek után kutat.*

*Kóbor őz keresgél az avaron  
S tekinget körül vacogva  
Bágyadtan, kedvetlen tér haza  
A deres, árnyékos hideg alomra.*

*Néma ködfátyol takarja a fákat  
Esti nyárutót sirat az ég  
Elnyűn, korhadón nyújtóznak az ágak  
S könnyes altatóval hoz búcsúzenét.*

*Csalfán hunyorít a csillag, az Esthajnal  
Most felhő mögé takarozva bújják el  
Kinek tüze dacolt hóval, faggyal  
S álmodik tovább a csendes,  
fáradt, borongó ősszel.*

# EGY DÉLUTÁN A VERS ÉS A ZENE SZÁRNYÁN

**SZÖVEG: GULYÁS DÓRA  
FOTÓ: MAJORNÉ NAGY MÁRIA**

**Október 3-án egy különleges rendezvénynek adott otthont a könyvtár.**

Pál Zoltánt sokan ismerjük, hiszen nap mint nap találkozhatunk vele a Coop áruház pénztáránál, de azt kevesen tudták, hogy szabadidejében verseket ír. A Jászvidék 2020. decemberi számában jelent meg először Második karácsonyom című verse, de megjelent Köszön az ősz és Anyák Napjára című költeménye is lapunk hasábjain. Ez utóbbi vers akkora hatással volt Ádám Gáborné korábbi könyvtárvezetőre, hogy felvetette egy verses bemutató ötletét, hogy a nagyközönség is megismerhesse ezeket az alkotásokat. Egy zenés, verses teadélután álmodott meg, ahol a verseket zenés dalbetétek kísérik, a résztvevők pedig meleg tea és pogácsa mellett

beszélhetnek az átél élményekről akár magával a költővel is. A műsor összeállításában Kalla Andrea volt segítségére, aki sajnos betegség miatt nem tudott részt venni a rendezvényen.

Lóczy Péter igazgató köszöntője után vette kezdetét a rendezvény. Ádámné Kati

János költészete, különös tekintettel a Családi kör című versére, de rock és heavy metal rajongóként Paksi Endre, az Ossian énekesé által írt dalok is közel állnak szívéhez. Olyannyira, hogy ő maga is írt dalszövegeket, de még nem talált zenekart, aki azokat zenei köntösbe öltöz-

A mai este folyamán Zoli költészetének széles skáláját ismerhette meg a szép számban megjelent közönség. Ellátogathattunk Mátyás udvarába, a szerelem szárnyain szállhattunk, körbejárhattuk mind a négy évszakot, megismerhettük öreg Sam-et, aki gondtalan fiatalságát idézte fel, de elhunyt szeretteink alakját is megidézhattuk a verseknek köszönhetően. A lírai költeményeket a Görbe János Színkör tagjai – Nagy Kinga, Terenyei Tímea és Pádár Zolt –, valamint a szerző tolmácsolásában hallhattuk. A rendezvényt színesítette Major Kinga hegedű- és Tőssér Dániel gitárjátéka, de ismert előadók dalai is felcsendültek a Hang(sz)építők Zenei Tanoda növendékeinek – Krecsmarik Tímea és Sík Maja – előadásában, valamint felvételtől.

Az érzelmek széles skáláját megmozgató verses est végén lehetőség volt rá, hogy a közönség tea és pogácsa mellett beszélgessenek. Köszönjük ezt az érdeklődést!



A költő és a rendezvény megálmodója

kérdésére Zoli elárulta, hogy a versek szeretetét nagypapájától örökölte, aki maga is írt saját költeményeket. Nagy hatással volt rá Arany

tetné. Születtek versei családtagok, barátok, munkatársak „megrendelésére” születésnapra, esküvőre, különleges alkalmakra.

## GAZDAKÖRI KIRÁNDULÁS SZARVASRA

SZÖVEG:  
MÁRKUS MIKLÓS

A Jászárokszállási Gazdakör szeptember végén kirándulást szervezett Szarvasra.

Első utunk az arborétumba vezetett, ahol megcsodálhatunk a különféle őshonos növényeket. Sajnos a pálmaház nem volt nyitva, de a pávák csodálatos tollzatában gyönyörködhettünk. Néhány éve az arborétum a Mini Magyar-

ország Makettparkkal bővült, mely nem csak lélegzetelállító látványt, de interaktív élményt is nyújt. A történelmi Magyarország híres középületei elevenednek meg előttünk. Többek között: a Parlament, a Szegedi Dóm, a lőcsei városháza és a keszthelyi Festetics-kastély. Az épületek között közlekedik az ország leghosszabb szabadtéri makettvasút-hálózata. A sok látnivaló és séta után egy finom ebédet fogyasztottunk el a közeli Halászcárdában. Ezután hajókiránduláson vettünk részt, melyen a Körös-part szépségeit fedeztük fel és sok érdekes tudnivalóval gazdagodtunk a város történelmével kapcsolatban.

Reméljük, hogy jövőre hazánk újabb nevezetességeit látogathatjuk meg, melyre várunk mindenkit szeretettel!

SZÖVEG:  
TÓTH LÁSZLÓNÉ,  
KARITÁSZ  
CSOPORTVEZETŐ

„SZERESSÉTEK AZ  
ÖREGEKET!  
SIMOGASSÁTOK  
MEG A DERES  
FEJEKET,  
CSÓKOLJÁTOK  
MEG A RÁNCOS  
KEZEKET.  
ÖLELJÉTEK MEG  
AZ ÖREGEKET,  
ADJATOK NEKIK  
SZERETETET.  
SZENVEDTEK ŐK  
MÁR ELEGET,  
A VIGASZTALÓIK  
TI LEGYETEK.  
ÉN NAGYON KÉR-  
LEK TITEKET,  
SZERESSÉTEK AZ  
ÖREGEKET.”

(ÓBECSEY ISTVÁN)

## IDŐSEK NAPJA



Tóthné Guba Mária verssel köszöntötte a szépkorúakat

Az egyház és a karitász csoport szervezésében szeptember 27-én rendeztük meg az idősek napját. A nap eseménye szentmisével kezdődött, ahol a felkészülteknek a plébános atya és a káplán atya kiosztották a betegek kenetét. A szentmise befejezése után Veres Ilona hittanoktató által a hittanos gyermekek műsorral kedvesked-

tek a résztvevőknek. Ezek után a Szent István Közösségi Házban terített asztal várta a meghívott vendégeket és a szépkorúakat. A köszöntések után Tóthné Guba Marika versmondása is gazdagította az ünnep tartalmát. Végezetül szerény ajándékunkkal és vendéglátással kívántunk jó időtöltést a résztvevőknek.



Az arborétum látogatása mellett hajókiránduláson is részt vettek a Gazdakör tagjai

## ÉRIK A SZŐLŐ – SZEMELVÉNYEK VÁROSI ÓVODÁNK MINDENNAPJAIBÓL

SZÖVEG: KOVÁCS ZOLTÁNNÉ LAJOS KRISZTINA  
IGAZGATÓ

ÉRIK A SZŐLŐ, HAJLIK A VESSZŐ,  
BODOR A LEVELE,  
KÉT SZEGÉNY LEGÉNY SZÁNTANI MENNE,  
DE NINCSEN KENYERE.  
VAN VÖRÖSHAGYMA A TARISZNYÁBA,  
KESERŰ MAGÁBA,  
SZOLGALEGÉNYNEK, HEJ, A SZEGÉNYNEK,  
DE KEVÉS VACSORA.

(MAGYAR NÉPDAL, BARTÓK GY., RAFAJNA-  
ÚJFALU - BEREK VÁRMEGYE, 1912.)

Óvodánk élete a szeptemberi, októberi hónapok fordulójában is eseménydús volt. 2025. szeptember 25-én csütörtökön Szüreti mulatságot és vásárt tartottunk a Dobó utcai, szeptember 26-án pedig Mihály-napi vásárt a Lehel utcai épületünkben.

Az óvodai ünnepségek fontos szerepet töltenek be a gyermekek életében, hiszen nemcsak a hagyományok megismerését segítik elő, hanem közösségformáló erejük is jelentős. A Dobó utcai óvodában minden évben megrendezzük a Szüreti mulatságot és vásárt, ahol a gyerekek viseletbe öltözve énekelnek, táncolnak,

és vidám felvonulással elevenítik fel a szüreti hagyományokat. A szülők és az óvodai dolgozók együtt díszítik fel az udvart, és kézműves termékeket, házi finomságokat kínálnak a vásárban. A Lehel utcai óvodában a Mihály-napi vásár keretében tartunk ünnepséget, amely az őszi betakarítás és az állatbehajtás időszakához kapcsolódik. A gyerekek népi játékokkal, mondókákkal, énekekkel készülnek, és saját készítésű portékáikat is árulják a vásárban. Ezek az események nemcsak szórakoztatóak, hanem nevelési célokat is szolgálnak: fejlesztik a gyerekek kreativitását, önkifejezését és szociális

készségeit. A Dobó utcai óvodában a Mackó csoport, a Lehel utcai óvodában a Süni csoport adott ünnepi műsort, a csoportszobákban pedig minden kisgyermek énekekkel, táncokkal köszöntötte a vásárba látogató szüleit, nagyszüleit, testvé-

ügyeskező Angyalkák.

Az Örökös Állatbarát Óvoda intézmény kitüntető cím birtokosaként szívügyünk az állatvédelem elveinek a gyermekeink és családjaik felé történő meg erősítése. Október 6-án az állatok világnapja alkalmá-

junknak a tanító, gondoskodó szemléletük, köszönjük, hogy ellátogattak hozzánk.

Ebben a nevelési évben gyermekeink a Kuttyomfitty társulat mesebérletének előadásait élvezhetik. Minőségi élményben volt részünk az



Mihály-napi vásár az óvodában

reit. Végtelenül büszkék vagyunk óvodás gyermekeink fejlődésére, vidámságára, mosolyaira. Köszönjük szépen a szülők segítségét, jelenlétét, hiszen gyermekeink javára együtt alkottunk közösséget! Közös munkánkat segítették még: a Bazsarózsza Virágbolt, Bódis Éva, Csikós Orsolya, Paálné Major Krisztina, Tóth Zsuzsanna és az

ból a Mard-El Kutyaiskola érkezett óvodáinkba, hogy kutyás bemutatót tartsanak gyermekeinknek. A kutyaiskola munkatársai az Új Nap Közhasznú Egyesületet is működtetik, ami kóbor állatok megmentésével foglalkozik. Munkájukat gyermekeink és családjaik adományokkal támogatták. Nagy élményt jelentett mindnyá-

első alkalmon, október 9-én, a Kuttyomfitty társulat: Eltáncolt cipellők című mesedarabján. Gyermekeink önfeledten kacagtak és izgultak a helyszínt adó művelődési házban.

Gócsa Gergely fényképész évek óta jól együttműködő partnerünk, csodálatos képeire a családjaink gyermekeiről minden évben igényt

tartanak. Október 13-14-15-én érkezett karácsonyi hangulatú dekorációval az óvodánkba – izgatottan várjuk a fényképek elkészülését.

Október 15-én zeneiskolai koncerten vehettünk részt gyermekeinkkel. Hálásan köszönjük a meghívást zeneiskolánk részéről! A mosolyok az arcoskákon, a vaspapok mindent elárultak érzéseinkről.

Október 20-án a Jászárokszállási Ifjúsági Tanács szervezésében Világ Gyalogló Napon vettünk részt. Örülünk, hogy a részvételünk közös örömet szerzett mindenkinek. Az Ifjúsági Tanács tagjai őszintén köszönték, hogy fáradhatatlanul szerveztük, irányítottuk és lelkesítettük a gyermekeket, igazi motorjai voltunk ennek a napnak. Csodálatos volt látni, ahogy a hivatal, a művelődési ház, a könyvtár dolgozói és a Kertbarát Kör tagjai is velünk tartottak. Igazi közösségi élmény született. Nemcsak sétáltunk, hanem életre keltettük a várost – megtöltöttük vidámsággal, dallal és összefogással.

Óvodánk a jövőben is szeretettel csatlakozik városunk közösségi eseményeihez.



# JUBILEUMI ÜNNEPSÉG A KERTBARÁT KÖR ÉLETÉBEN



A csodaszép díszítés az egyesületi tagok keze munkájának köszönhető

**SZÖVEG: NÁDAS ILLÉS**

Folytatás, a Jászvidék szeptemberi lapszámából.

Szeptember 20-i ünnepi megemlékezésünket Papp Zoltánné nyitotta meg.

Bozsik István egyesületi elnökünk köszöntötte a jubileumi ünnepségen megjelenteket: városunk vezetőit, a Kertészek és Kertbarátok Országos Szövetségének elnökét, az öt társ kertbarát kör képviselőjét és tagjainkat. Felkérte Papp Zoltánnét, hogy legyen a nap háziasszonya, melyet nagy örömmel fogadott el, hiszen szülei a közösség tagjai voltak, édesapja pedig az egyesület elnöke, majd tiszteletbeli elnöke volt, és maga is régóta tagja egyesületünknek.

A hozzászólások Szerző Ildikó polgármester szavaival kezdődtek. Elismeréssel nyilatkozott egyesületünk eltelt 50 évéről, a városban elfoglalt meghatározó, különleges, egyedi helyzetéről, közösségi szerepéről. Elődeink hite, szorgalma, kitartása, eredményei itt, az utódokban testet ölnek meg. Megköszönte eddigi munkánkat, kitartást, szeretetet, sok közös programot kívánt a továbbiakban.

A „Jövő kertészei” címmel a Széchenyi István Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola 4. osztályos tanulóinak műsora következett. A tanulókat Dóka Judit tanító néni készítette fel. Előadásukban az egyesület, az óvodások és az iskolások közös munkái, vidám események, valós történetek jelentek meg. Nagytapsot kaptak az előadásukért. Színvonalas dalszövegeivel a Rozmaring Népdalkör Kovács Zoltánné Lajos Krisztina vezetésével tette emlékeztető napunkat.

Egyesületünk eltelt 50 évéről Bozsik István elnök szá-

molt be. Elmondta, hogy nehéz feladat számára az egyesület 50 évének bemutatása, hiszen 2025. március 19-e óta, Móczár Sándorné betegsége és halála után vezet a csoportot. /Az egyesület munkásságát külön cikkben olvashatják/.

Emellett köszönetet mondott azon személyeknek, támogatóknak, akik segítettek ünnepségünkben: Szerző Ildikó polgármesternek, a Kertészek és Kertbarátok Szövetségének, a Jandem Kft-nek, a Farkas Festékboltnak, a Dóka Tüzép és Barkácsboltnak. Anyagi segítségükkel színvonalasabb, szebb rendezvényt tudunk megvalósítani. Köszönetet mondott az egyesületi tagoknak a sok ötletért és munkáért a rendezvény lebonyolítása érdekében.

Ezt követően András Károly, a Kertészek és Kertbarátok Országos Szövetségének elnöke



Egy jubileumi ünnepségről a torta sem hiányozhat

kért szót. Kiemelte az országos szövetség és szervezetünk jó kapcsolatát, közös munkáinkat. A KKOSZ elismeréseket okleveleket adott át az egyesületünk több tagjának.

A társ kertbarát egyesületek (Jászkóhalma, Jászkisér, Jászboldogháza, Újszász és Jászberény) vezetői, küldöttjei sorban jelentkeztek hozzászólásra. A régi kapcsolatok, találkozások, emlékek kerültek elő. A további kapcsolatok erősítése reményében adták át ajándékaikat.

Tóth Lászlóné Guba Mária szép versekkel köszöntötte az 50 éves kertbarát egyesületet.

Ezután elnök úr megköszönte azon alapító tagok kitartó munkáját, akik kerek évvel ünnepelnek. Így emléklapot kaptak az 5, 10, 15, 25 és a két 30 éves (Kóczián Lászlóné, Pádár Antalné) tagsággal rendelkezők. Néma felállással emlékeztünk azokra, akik már nem lehetnek itt velünk.

A következőkben a Délibáb Népzenei Műhely színvonalas előadását hallgattuk meg.

Pádár Antalné Erzsike ismertette a jubileumi kiadványaink korábbi történetét. Az első kiadvány az egyesület 25. évfordulójára készült, majd követte a 35, 40, 45 és most az 50 éves. A füzet tartalmazza az egyesület fontos, érdekes eseményeit, megjelenítve az adott időszakra jellemzőket. A kiadvány előkészítésében és kivitelezésében döntő szerepet játszott Erzsike kitartása és szorgalma, a városvezetés támogatása és a művelődési ház dolgozóinak munkája. Köszönjük szépen!

Elnök úr pohárköszöntője után ebéd és közös beszélgetés következett, melyet a tűzijátékkal és 50-es számmal feldíszített torta „zavart meg”, melyet jóízűen elfogyasztottunk. Közben a kivetítőn láthattuk a fontos, vidám eseményeket az eltelt 50 évről, melyet Ördög Tiborné állított össze.

Legközelebbi összejövetelünk 2025. november 5-én, délután 3 órakor lesz a Petőfi Művelődési Házban.

## A Kertbarát Kör 50 éves munkássága

Bozsik István elnök úr beszámolója az egyesület öt évtizedéről.

„1975. október 13-án az alapító 12 tag (Asztalos Gyula, Bágyi István, Bobák Imre, Farkas Béla, Ficzek Sándor, Goda László, Juhász Sándor, Kiss József, Kovács Balázs, Márkus Miklós, Nagy Ignác, Ördög Béla, Ördög János, Racskó Ferenc, Szántó Zoltán, Szerző Béla) hozta létre a Jászárokszállási zöldség-gyümölcsstermelői társaság keretében. A társaság megalakulását követően az egyesület vezetői a társaság feladatainak ellátása mellett a kertbarátok körjének felépítésére fordították a figyelmüket. A társaság megszűnése után az egyesület a városi önkormányzat támogatásával működött tovább. A társaság megszűnése után az egyesület vezetői a társaság feladatainak ellátása mellett a kertbarátok körjének felépítésére fordították a figyelmüket. A társaság megszűnése után az egyesület vezetői a társaság feladatainak ellátása mellett a kertbarátok körjének felépítésére fordították a figyelmüket.

A Kertbarát Kör működése, fejlődése nagyban függ a tagok érdeklődésétől, ötleteiktől, de ahhoz, hogy egy jól működő, a városért tenni akaró csoport kialakuljon, és együtt maradjon, szükséges egy olyan ember, aki szervezi a közösség munkáját, nagyon szereti a kerteket, szereti a barátságot és megfelelő szaktudással rendelkezik. A Kertbarát Kör életében több ilyen vezető is volt.

Nagy Ignác 22 évig vezette, irányította az egyesületet. Megalapította a csoport tevékenységi körét. Nagyon sok szakember, országos hírű előadó szakmai tudásával lett gazdagabb a csoport és tudta hasznosítani kiskertjeiben. 1998. január 22-én a cégbíráóság bejegyzése alapján a Jászárokszállási Kertbarát Kör nevet viseli az egyesület.

Őt követte Bódis Ferenc, aki először elnökhelyettes, majd megválasztott elnökként sokat tett a kertbarátok még aktívabb közösséggé válásáért. Találkozott a szervezett társ kertbarátokkal, kertlátogatások, tapasztalatcsereket szerveztek a programban.

2003. május 1-jén, a város napján a Jászárokszállási Kertbarát Kör „Jászárokszállás városért” kiállításában részt vett. 2008-ban mandátuma lejárt és nem jelöltette magát újra, de a tagság tiszteletbeli elnöknek választotta szavazati joggal a mindenkori vezetőjébe. Bódis Ferenc a 25 éves ünnepi közgyűlésen így emlékezett: „Szívesen tekintek vissza az elmúlt 25 évre. Elődeink elhatározása, céljainak megvalósítása, eredményei, köteleznek bennünket a példás folytatásra.” Bódis Ferenc gondolatai ma is aktuálisak, hogy méltán folytassuk az elkezdett munkát.

2008-tól az egyesületet Drapos Béláné vezette. Vezetése alatt az egyesület folytatta az elődök munkáját. Tanulmányutakat szervezett, tovább építette a társ kertbarát körökkel a kapcsolatot. 2009-ben 25. alkalommal rendezte meg az egyesület a hagyományos augusztus 20-i terménybemutatóját.

2013-ban beindult az ovikertprogram. Először a Dobó úti óvodában, majd 2015-ben a Lehel úti óvodában is sikerült kialakítani egy-egy kiskertet. Itt a gyerekek látják a növény fejlődését az ültetéstől a kapáláson, locsoláson át a szüretelésig. 2019-ben Drapos Béláné súlyos betegségben elhunyt. Betegsége idején és halála után is az egyesület vezetését Móczár Sándorné, a Kertbarát Kör elnökhelyettese látta el.

2019 januárjában tisztújító közgyűlésen a megválasztott elnök Móczár Sándorné lett. Ő is tovább vitte a Kertbarát Kör eddigi munkáját, irányvonalát. Az elődök tapasztalatait, hagyományait beépítette a kertbarátok programjába. Továbbra is fontos cél, hogy a gyerekeket a növények szeretetére, ápolására, természetére tanítsuk. Az óvodák mellett az iskola is felkérte az egyesületet konyhakertjük, magashozásainak kialakításának segítségére, így a tanulók megismerhetik, kézbe vehetik, megköszönhetik a konyhakertjükben termő zöldségféléket, amiről az órákon tanulnak. Bízunk benne, hogy a mai óvodás, iskolás gyerekek később kertes kert, kertművelő felnőttek lesznek.

Városunk életében úgy gondolom, aktív szerepe van a Kertbarát Körnek. Sok rendezvény szervezője, megvalósítója vagyunk. A Flóra Virágkedvelők Egyesülete csatlakozott 2020-ban a Kertbarát Körhöz. Az ő szakmai tapasztalataikkal sikerült ebben az évben már harmadik alkalommal megrendezni az Árokszállási Nyár rendezvénysorozaton a virágkiállítás, ezt a színes, egész tornatermet virágokkal betöltő rendezvényt. Részesei vagyunk a város napján a virágbörze és virágosztás programnak, ahol több mint 2000 cserepes virág talál új gazdára, hogy szépítse lakókörnyezetét. Aktív résztvevői vagyunk a „Legszebb konyhakertek” programnak. Itt a konyhakerti kultúra népszerűsítése a cél. Részt veszünk évek óta a „Te szedd” városi szemétszedési akcióban. A vidámság is jellemzi a csoportot: nőnap, férfinapi rendezvényeinken, az óévbúcsúztatón, fehér asztal mellett ünneplünk.

Mostani vezetőségünk is magának vallja, hogy becsüljük meg az elődök kezdeményező, fáradtságos munkáját, mert ebben a munkában benne van a régi tagok bölcs tapasztalata, mely nélkül a mai eredményeink nem lennének ilyenek.”



SZÖVEG: NAGY KINGA  
FOTÓ: LÓCZY PÉTER,  
PETŐFI MŰVELŐDÉSI  
HÁZ

## „AZ IGAZAT MOND, NE CSAK A VALÓDIT”

EPERJES KÁROLY ESTJE

A Petőfi Művelődési Ház színpadán köszönthettük október 2-án Eperjes Károly Kossuth- és Jászai Mari-díjas színművészt, aki egy közel kétórás rendhagyó irodalomóra és egyben színházi élmény keretein belül hozta közelebb a XX. századi magyar költők istenkereső verseit a közönséghez, melyet Négyessy Katalin gondonkajátéka kísért.

Az érdeklődőket Lóczy Péter, a művelődés ház igazgatója köszöntötte. Elmondta, hogy a ma esti előadás a 2020 tavaszán létrejött Déryné Program keretén belül kerül megrendezésre, melynek célja, hogy pályázat útján ingyenesen elérhetővé tegyen művészeti programokat a vidéken élők számára. A jövőben is szeretnénk további pályázatokat benyújtani, hogy ezzel is hozzájáruljunk Jász-árokszállás kulturális életéhez.

„Az igazat mondd, ne csak a valódit” verses esten Eperjes Károly a közönség igényeire nagy hangsúlyt fektetve, de a műsor hármas szerkezetétől nem eltérve mutatta már be előadását több száz alkalommal az elmúlt több tíz évben, határainkon belül és túl.



Rendhagyó színházi élmény Eperjes Károly színművésszel

terve, de a műsor hármas szerkezetétől nem eltérve mutatta már be előadását több száz alkalommal az elmúlt több tíz évben, határainkon belül és túl.

Az előadás egy színpadi gyónás, elmélkedés, melyet végigkísér a hit fontossága. Az előadás nem egy szok-

ványos versmondás, hanem egyfajta önvallomás, melyet a saját életéből merített tapasztalatokkal igyekszik közelebb vinni közönségéhez.

A színpadon egyetlen ember áll, de mögötte ott sorakozik a teljes magyar irodalom: Ady Endre, József Attila, Pilinszky János, Babits Mihály, akik mind egy-egy kérdést tesznek fel az emberi lét értelméről, hitről és hazáról.

Az egyszerű színpadkép (egyetlen szék, asztal, néhány verses kötet) még inkább ráirányítja a figyelmet a szavakra és a színész jelenlétére. Eperjes nem csupán elmondja a verseket, hanem megéli azok minden mondatát – csócsálja a sorokat, ahogy ő fogalmazott.

Az est különösen aktuális a mai korban, amikor a hitet és annak erejét hajlamosak vagyunk figyelmen kívül hagyni, a XXI. század tökéletesnek vélt ideálját szeretnénk megvalósítani önmagunkban és megkapni másoktól. Az előadás során részese lehetünk egy szellemi megtisztulásnak.

SZÖVEG:  
SZABÓ LÁSZLÓ

## ÚJRA EGYÜTT

„KÖSZÖNÖM,  
HOGY ÉRTEM  
JÖTTÉL,  
SEGÍTETTÉL,  
A BAJBAN NEM  
FELEDTÉL,  
MEGÉREZTED  
SZÜKSÉGEM VAN  
RÁD.  
ERŐT ADTÁL,  
BÁNATOMBAN  
VIGASZTALTÁL,  
HOZZÁM MINDIG  
TÜRELMES VOLTÁL,  
TŐLEM LEHETET-  
LENT SOHA NEM  
KÉRTÉL. KI TUDJA,  
NÉLKÜLED HOL  
LENNÉK MA MÁR,  
AMIT TŐLED  
MEGTANULTAM,  
NEM FELEJTEM EL.”

Koncz Zsuzsa: Köszönöm dala fogadta szeptember 27-én a Szent Vince úti iskola ebédlőjében az 55 évvel ezelőtt végzett egykori nyolcadikos diákokat és osztályfőnökünket: Kovács Balászné, Csipe Mária tanárnőt.

A meghatottság könnyei mindenkinek a szemébe gyűltek a szám hallatán, és

ezzel elkezdődött a visszaemlékezés. Mikor a tanárnő minden volt tanítványát üdvözölte és egy-egy jellemzőt mondott mindenkiről, visszarepültünk 55 évet és ismét iskolások lettünk. A kölcsönös köszöntések és

Rájöttünk, hogy az volt a legkönnyebb akadály.

Új ismeretek, családalapítás, nem várt helyzetek:

Valljuk be, ezek mind jól megedzettek bennünket.

Most nagy szeretettel köszöntjük osztályfőnökünket,



Az osztálytalálkozó résztvevői

üdvözlések után került sor az eltelt 55 év felelevenítésére.

Az évek gyorsan elteltek és én örülök, hogy ismét együtt lehetek veletek.

55 évvel ezelőtt befejeztük az általános iskolát,

Ki-ki ment a maga útján, hogy megismerje a nagyvilág.

Vissza-vissza emlékeztünk, hogy milyen is volt a kis iskolánk.

Aki kollégáival együtt elindított az élet pályáján.

Jó egészséget, boldogságot kívánunk neki,

Néha-néha gondoljon ránk, ha azt az ideje megengedi.

Mi meg kedves osztálytársaim beszéljünk újra,

Sok-sok szép dologról emlékezve a múltra!

11 társunk már nem érte meg ezt a találkozót,

Most mécses gyújtásával

emlékezzünk rájuk!

63 évvel ezelőtt 42 első osztályos lépte át a Dobó úti iskola kapuját, ahol László Béláné Katika tanító néni kezdte meg velünk a tanítást. 8 évvel később 31-en fejeztük be az általános iskolát Csipe Mária tanárnő jóvoltából. Neki szólt köszönetként Farkasházi Réka: A tanár a legnagyobb kincs zeneszáma.

A találkozón 18-an voltunk és jó volt hallani, ki milyen szakmát választott, merre dolgozott, mit alkotott az utókor számára. Sikerek, elismerések, gondok, örömök, család, gyerekek, unokák, egészség, tanácsok, ötletek is elhangzottak az est folyamán. A beszélgetéseket a Pizza Express bőségtála és a torta evése sem tudta félbeszakítani. Éjszakába nyúlóan folyt az eszmecsere, telefonszámok, elérhetőségek cse-réje és egy közös kép készítése, hogy 5 év múlva újra találkozzunk.

Köszönjük a lehetőséget Szerző Ildikó polgármester asszonynak, hogy rendelkezésünkre bocsájtotta az ebédlőt, ahol nyugodt körülmények között tudtunk beszélgetni, emlékeket felidézni.

Egy üzenet tőlünk, hogy hallják még ott fent is a jövőnk tőlük függ: a tanár a legnagyobb kincs.

## IDŐSEK VILÁGNAPJA VÁROSUNKBAN

SZÖVEG: NAGY KINGA  
FOTÓ:  
WWW.FACEBOOK.COM

„AZ IFJÚSÁG  
BOLDOG, MERT  
KÉPES MEGLÁTNI  
A SZÉPSÉGET.  
AKI MEGŐRZI EZT  
A KÉPESSÉGET,  
SOSEM ÖREGSZIK  
MEG”  
/FRANZ KAFKA/

Október 1-je az idősek világnapja, melynek célja, hogy felhívja a figyelmet az idősödő társadalom kihívásaira és hangsúlyozza az idősek megbecsülésének fontosságát. Az idősek a társadalom élő emlékezei. Tapasztalataik, élettörténeteik és bölcsességük értékes útmutatást nyújtanak a fiatalabb generációknak.

Ebből az alkalomból Jász-árokszállás Város Önkormányzata minden évben kulturális műsorral, apró ajándékkal köszönti társadalmunk ezen fontos rétegét. Idén az Őszi kulturális hét keretén belül került megrendezésre a rendezvény, melynek első állomás volt az idősek napi ünnepség. A székelykorúakat Szerző Ildikó polgármester és Pócs János országgyűlési képviselő köszöntötte. Ezt követően Bagi Zoltán szí-

nesz, énekes, The Voice tehetségkutató műsor résztvevőjének csodálatos énekhangját hallhatták az érdeklődők. Felcsendültek nosztalgikus dallamok és a legnagyobb magyar slágerek is.

A jó hangulatú műsort követően Pócs János országgyűlési képviselő virággal köszöntötte a megjelent vendégeket, majd egy pohár meleg tea, sütemény mellett további tartalmas perceket tölthettek együtt a jelenlévők.

Az idősek világnapja nem csupán egy naptári esemény, hanem lehetőség arra, hogy újraértékeljük a társadalom



Bagi Zoltán énekes műsorral köszöntötte a szépkorúakat

idősebb tagjaihoz való hozzáállásunkat. A megbecsülés, a törődés és a figyelem mind olyan értékek, amelyek erősebb, összetartóbb közösséget teremthetnek.

## ÁBK FILMKLUB

2025. NOVEMBER

Az ÁBK FILMKLUB  
novemberi vetítésének időpontja:  
november 5-e, 17:00 óra.

A vetítés a szokásnak megfelelően a Petőfi Művelődési Házban lesz. Műsoron Fábri Zoltán 1965-ben készült, az 1956-os forradalomhoz kapcsolódó filmje, a

**Húsz óra**

Fábri Zoltán rendezése Sánta Ferenc regénye nyomán készült, és elsőként mert a Rákosi-rendszer bűneiről beszélni.

Egy magyar faluba riporter érkezik, hogy felidézze az ott, 1956 őszén történt konfliktust: miért lőtt rá a legjobb barátjára Balogh Antal, és miért ölte meg az ávos Varga Sándor a gyerekkori barátját? A riporter sorra járja a házakat, beszélget az emberekkel.

A Húsz óra nemcsak 1956-ról szól, hanem a magyar paraszti sors keserű naplója: egy átlagos magyar falu életén keresztül rajzolódik ki, miként tett tönkre emberi életeket a kommunizmus.

A filmben látható színészlegendák, többek között: Horváth Teri, Görbe János, Kern András, Páger Antal, Szirtes Ádám, Sztankay István és még sokan mások.

SZÖVEG: SZABÓ ERIKA

**Az iskolában oktató-nevelő munka folyik. Olvasmányok, versek mondani-valójával, történelmi események, azok résztvevői által próbálunk tanítványainkra hatni, a szépet, a jót, az emberséget megláttatni.**

Talán mindenki emlékszik még Móra Ferenc: Szánkó című olvasmányára, amely

ben Ferkóék a szánkójukkal a falu szélén fagyoskodó Kati nénin segítettek. Csak egy délutánra adott meleget, de ők mégis érezték, milyen jólesik jót tenni a rászorulóknak. Kisiskolás koromban kisdobosként és úttörőként vállaltunk időseknél hősöprést, víz- és tüzelőbehordást. Mindezt örömmel, önzetlennül tettük.

Napjainkban egyre többször halljuk, hogy a gyerekeket, a fiatalokat nem érdekli a környezete, magukkal és

## VAN REMÉNY!

telefonjaikkal, tabletteikkel vannak elfoglalva.

Egy esetet szeretnék az Olvasókkal megosztani, ami alapjául szolgál cikkem megírásának, hogy megvédjem a tanítványainkat, a fiatalokat. Mert ez az eset is bizonyítja, hogy van remény, nincs még minden elveszve.

Szeptember elején egy este megcsörrent a telefo-

nom és egy kedves ismerősöm elmondta a következő esetet. A patak partján nyírta a fűvet, amikor hét fiú köszöntötte, és megkérdezték tőle, hogy tudnának-e segíteni neki a fűnyírásban vagy más munkában. Miért érdekes ez? - kérdezheti jog az Olvasó. Máskor is jártak már más gyerekek a patakparton és nem méltatták

az ott lévőket köszönésre, nem még segítségnyújtásra.

A nyomozásoknak köszönhetően megtudtam, hogy a 6. a, b és c osztályokba járnak ezek az udvarias és segítők baráti társaságot alkotó fiúk.

Kívánom, hogy sok ilyen eset legyen, hogy büszké lehessünk tanítványainkra, akik nem mennek el embertársaikkal mellett köszönés és beszélgetés, érdeklődés nélkül.

Nekem, mikor gyerek voltam, a nagymamám mindig

azt mondta: „mindenkinek köszönj kislányom, mert a szót nem adják pénzért!” Én ezt egy életre megtanultam, ezt tanítottam tanítványaimnak és most az unokáimnak.

„SEGÍTENI  
A MÁSIKAT:  
EZ BOLDOGSÁGOT  
AD.”

/BOOKER  
T. WASHINGTON/

# ÚJ LENDÜLETTEL A RÉGI SIKEREK NYOMÁBAN

– INTERJÚ KOVÁCS TAMÁS LABDARÚGÓ-SZAKOSZTÁLYVEZETŐVEL –

SZÖVEG: NAGY KINGA

**Az elmúlt időszakban a JVSE labdarúgó-szakosztályon belül mind a vezetőséget, mind a játékosok összetételét tekintve nagyobb szakmai átszervezések történtek. A szakosztály jelenlegi helyzetéről, az eddigi eredményekről és a jövőképről beszélgettem Kovács Tamással.**

**– Mióta töltöd be a szakosztályvezetői pozíciót, és hogyan kerültél erre a posztra?**

– 2023 őszén igazoltam vissza a JVSE-hez, mint játékos és 2024. év elején, január-februárban Szerző Ildikó polgármester asszony felhívott, és megkért, hogy üljünk le, beszéljünk. Ő bemutatott Czákó Tibornak, a Rosenberger Magyarország Kft. ügyvezetőjének, és valójában innen indult vagy innen jött a felkérés. Egy nap gondolkodási időt kértem, és utána igent mondtam.

**– Miért döntöttél úgy, hogy igent mondasz?**

– Én jászdózsai vagyok ugyan, de nagyon régen, kb. 10 évvel ezelőtt játszottam Jászárokszálláson. 2023 őszén azért igazoltam vissza, mert kaotikus volt a helyzet, bizonytalan volt a csapat indulása, létszámban is hiányos volt a felnőtt csapat. Czákó Tibor – akkor még leendő elnök, azóta már ő is hivatalosan elnök – egy olyan jövőképet vázolt, ami számomra szimpatikus volt. Illetve szakmailag is egy kihívás, hiszen a cél egyértelmű volt: a JVSE régi fényében tündököljön, és újra a vármegye első osztályú felnőtt csapata legyen. Azért vállaltam, mert szerettem volna ebben részt venni.

**– Az idei év nyarán 7 átigazolás történt a felnőtt**

**csapatba, új és visszatérő játékosok is hazai színekben játszanak. Minek köszönhető a nagyszámú változás?**

– Igazából a célunk eléréséhez, azaz a vármegye első osztályba történő visszajutáshoz szükséges volt meg erősíteni a felnőtt csapat keretét, és ezért megkerestük azokat a játékosokat, akik régen itt fociztak vármegye első osztályban. Többségük helyi lakos egyébként, és szerencsére ők is partnerek voltak ennek a célnak az elérésében, és visszaigazoltak.

**– A sok személyi változás pedig odavezetett, hogy a 7. forduló után felnőtt csapatunk vezeti a tabellát. Te is a csapat játékos vagy, így személyes érintettség is van. Milyennek látod a csapat jelenlegi összetételét, a közös munkát?**

– Így van, 7/7, azaz 21 ponttal jelenleg vezetjük a tabellát. Úgy látjuk, hogy a legnehezebb a november lesz, akkor a közvetlen ellenfeleinkkel játszunk majd: Túrkeve, Jászalsószentgyörgy, Tiszagyenda. De azon dolgozunk, hogy azokat a mérkőzéseket is megnyerjük. Ha mindent megnyertünk, akkor a tabella élén fogunk telelni. Nyilvánvalóan azért a vármegyei labdarúgásban egy téli átigazolási időszakban sok minden történhet pró és kontra is. Tehát erősödhet radikálisan egy csapat, de gyengülhet is, ha eligazolnak játékosok. Nekünk az a célunk, hogy ezt a jelenlegi keretünket egyben tartsuk, sőt, ha lehet, akkor még akár egy-két poszton erősítsünk is. Úgy emberileg, mint szakmailag erősödött a csapat. Nagyon fontos, hogy nemcsak és kizárólag jó játékosokat szeretünk volna igazolni, hanem jó embereket, jó karaktereket is,

hogy a csapatszellem is megfelelő legyen. A felnőtt csapatban most elég nagy a szórárs, mert 17-18-tól egészen 45-46 éves korig vannak játékosok a keretben. Én 42 évesen örülök neki, hogy 18-20 éves játékosokkal tudok együtt játszani. Nyilván a ko-



Kovács Tamás, a JVSE labdarúgó-szakosztály vezetője

runkból és a lejátszott mérkőzések számából adódóan van egy rutinunk, de ez nem jelenti azt, hogy nekünk mindent szabad és mindent lehet. Ugyanúgy egyenrangú csapattagok vagyunk az öltözőben, tehát az edzőnek joga és kötelessége ugyanúgy szidni vagy dicsérni bennünket, mint akár egy 17-18 éves játékos. Alapvetően jó a csapathangulat, nincsenek klikkek, nincsenek viták.

**– Térjünk át a fiatalokra, hiszen a JVSE az utánpótlásról is gondoskodik. 110 gyermek vesz részt az utánpótlás-nevelésben, U7-től egész az U-19-es korosztályig. Számukra hogyan indult a szezon?**

– Az utánpótlás csapatokkal az elmúlt években sem volt probléma, szállították a jó eredményeket. A tavalyi szezonban kiemelkedő eredményt ért el az U16-os csapatunk, hiszen megnyerte a baj-

nokságot, az U19 pedig bronzérmes lett. A szezon kezdete óta az U14-es csapatunk kettő mérkőzés után, egy mérkőzéssel kevesebbet játszva a második, az U16 jelen pillanatban a második, az U19 pedig szintén a második helyen áll, úgy, hogy kettő

mezőnyel, azaz a vármegyei másodosztályt, ez sem könnyű feladat. Amennyiben sikerül és feljutunk a vármegye első osztályba, akkor egyelőre maradjunk meg ott stabilan, legyünk egy erős középcsapat vagy egy erős élcsapat. Hosszú távú célként, 3-5 év távlatba ki lehet tűzni a vármegyei első osztály megnyerését, de ahhoz még nagyon sokat kell dolgozni. De hiszünk és bízunk benne, hogy a most utánpótlásban nevelődő gyerekek néhány év múlva olyan szintre tudnak fejlődni, hogy képesek és alkalmasak lesznek a vármegyei első osztály megnyerésére.

**– Milyen rövid és hosszú távú céljai vannak a szakosztálynak?**

– Először is szeretnénk megnyerni a vármegyei másodosztályt, ez sem könnyű feladat. Amennyiben sikerül és feljutunk a vármegye első osztályba, akkor egyelőre maradjunk meg ott stabilan, legyünk egy erős középcsapat vagy egy erős élcsapat. Hosszú távú célként, 3-5 év távlatba ki lehet tűzni a vármegyei első osztály megnyerését, de ahhoz még nagyon sokat kell dolgozni. De hiszünk és bízunk benne, hogy a most utánpótlásban nevelődő gyerekek néhány év múlva olyan szintre tudnak fejlődni, hogy képesek és alkalmasak lesznek a vármegyei első osztály megnyerésére.

**– Melyek a legnagyobb kihívások, amelyekkel jelenleg szembe kell néznetek?**

– A Rosenberger Magyarország Kft. nélkül nem tudna működni az egyesület jelen pillanatban. Olyan szintű anyagi segítséget nyújt, ami pótolhatatlan lenne. A jövőben szeretnénk még komolyabb fejlesztéseket a sporttelepen véghez vinni, pontosan azért, hogy a gyerekeknek és a felnőtt csapatnak is még

több edzési lehetősége legyen. Ehhez szükséges az edzőpálya világításának felújítása vagy újjáépítése. Szükséges lenne még egy műfüves pálya, hogy időjárástól függetlenül bármikor tudjunk edzeni. A működésünkhöz és a beruházási költségeinkhez is szeretnénk még támogatást szerezni. Ahhoz, hogy ennyi gyermeket megfelelő minőségben és időben tudjunk edzeni, illetve edzési lehetőséget biztosítani nekik, szükség van edzőkre, nekik pedig munkabéruk van. A városnak és az itt lakóknak is érdeke, hogy a gyerekeik minőségi, kulturált körülmények között tudjanak edzeni. Ezekhez a XXI. században pénz szükséges, és ezért szeretnénk további támogatókat megnyerni a csapat, illetve az egyesület mellé. Igyekezzünk az eredményeinkkel felhívni magunkra a figyelmet, és ezáltal is a potenciális támogatóknak egy olyan reklámlehetőséget biztosítani, ami által ők is azt érezhetik, hogy ez nem egy kidobott pénz. Tulajdonképpen az lenne a cél, hogy akár egy vállalkozó, akár a város büszke legyen a JVSE-re és a JVSE is büszke legyen arra, hogy ennyi támogatója van.

**– Említetted a fejlesztéseket. Bizonyára sokakat foglalkoztat a jelenlegi legnagyobb projekt, a sportcsarnok építése. Hol tart jelenleg a beruházás?**

– Az építési engedélyezési eljárás folyamatban van, illetve annak egyeztetése. Bízunk benne, hogy hamarosan véget ér, és 2026 tavaszán terv szerint el tud kezdődni az építkezés, ami várhatóan egy évet vesz igénybe, azaz 2027 tavaszán szeretnénk átadni a sportcsarnokot. Addig is a www.jvse.hu weboldalon elérhetőek az elsődleges látványtervek.

## NYUGDÍJASOK EGYESÜLETE HÍREI

SZÖVEG: KÓKAI BÉLÁNÉ

"A MAI NAP  
CSAK EGY AZ  
ELKÖVETKEZŐ  
SZÁMTALAN NAP  
KÖZÜL. DE, HOGY  
MI TÖRTÉNIK A  
JÖVŐ SZÁMTALAN  
NAPJAIN,  
AZ TALÁN ÉPP A MAI  
NAPTÓL FÜGG."  
(ERNEST  
HEMINGWAY)

Mindig fontos eseményként tartjuk számon az egyesület

születésnapját. Most szeptember 25-én tartottuk a 32. évfordulót. Már hetekkel előtte elkezdtek a munkát, hiszen egy ilyen fontos eseményt jól meg kell szervezni. A vendégek között üdvözlöttük a polgármester asszonyt, először volt körünkben a jegyző úr, az alpolgármester és az alapító tagok közül már csak Kaszabné Mancika néni láthattuk vendégül.

Az ebédet idén is a Pizza Express főzte és a dekoráció mellett még fel is szolgálta azt. A jó hangulatról Guba Józsi gondoskodott.

Köszönjük mindenkinek, hogy idén is együtt ünnepelhettünk.



Az egyesület fennállásának 32. évfordulóját ünnepelték a tagok

## ELKEZDŐDÖTT

SZÖVEG: GYŐZÖNÉ  
KASZAB MAGDOLNA

Jászárokszállás hét műemlékéből az egyik - a Mária-oszlop restaurálása - a hetekben elkezdődött.

Ha valaki majd rápillant a templommal szemben erre - a reményeink szerint - szép kis térre a Mária-oszloppal a közepén, valószínűleg nem feltételezi, hogy milyen nehézségek árán, mennyi ember összefogá-



A fotó 1961-ben készült, a Mária-oszlop mellett

sának köszönhetően jött létre. Számtalan lakossági adomány mellett pályázati finanszírozás-

ból, az Egri Főegyházmegye és Jászárokszállás Város Önkormányzata támogatásával valósul meg. A gyűjtés során rá kellett jönnöm, hogy sok jó ember él ebben a városban, érdemes új dolgokat tenni, megvalósítani. Több helyi vállalkozó, nemcsak adományával, hanem ténylegesen, munkadíj, anyagköltség felszámolása nélkül segített abban, hogy ez a szobor méltó környezetbe kerülhesen, megmutatva ezzel, hogy az itt élő embereknek milyen fontos őseink hagyatéka. Pár évtized múlva, mi állunk majd egy hasonló cikk fotóján, és reméljük, a mi utódaink is hasonlóképpen döntenek, és nem hagyják veszendőbe menni ezt az örökséget.

Sajnos még nem értük el teljesen céljainkat. A műemléki környezetbe még szükség lenne egy kandeláber megvásárlására, aminek sajnos igen magas ára van, így a gyűjtés még egy rövid ideig folytatódik.

Várjuk szíves adományait, hogy egy csodás térrel gazdagodjon városunk.

**Jászárokszállás Városáért Alapítvány, Számlaszám: 11745121-20004381**

## VÁROSI EGÉSZSÉGNAP

SZÖVEG: NEMODÁNÉ Mészáros Piroska Katalin,  
INTÉZMÉNYVEZETŐ

2025. október 7-én Jászárokszállás Város Önkormányzata támogatásával, a Gondozási Központ szervezésében került megrendezésre a városi egészségnap a Polgármesteri Hivatal udvarán.

Az esemény keretében az Országos Kórházi Főigazgatóság „Helybe visszük a szűrővizsgálatokat” programja biztosított ingyenes szűrővizsgálatokat az igénybevevők számára.

A köszöntőt követően a 9:00 órakor kezdődő helyszíni regisztráció során a nagyszámú érdeklődésnek köszönhetően hamar beteltek a férőhelyek. A rendezvény kiváló alkalmat nyújtott

arra, hogy a lakosság tudatosan törődjön egészségével és a betegségek megelőzésével. A szűrőbuszon a résztvevők melanoma szűrésén, vérnyo-

másmérésén, BMI számításon, testsúly-, testmagasság- és testösszetétel-mérésén, vércukor- és koleszterinszint mérésén, trigliceridszint mérésén, véroxigénszint mérésén, valamint húgysavszint mérésén vehettek részt.

A várakozás ideje alatt a



A nagyszámú érdeklődésnek köszönhetően hamar beteltek a férőhelyek

busz mellett elhelyezett információs táblák és tájékoztató füzetek biztosítottak további lehetőséget az érdeklődők számára, hogy bővítsék ismereteiket és részletesebb tájékoztatást kapjanak. A program lehetőséget nyújtott az egészségügyi tudatosság erősítésére és a rendszeres szűrések fontosságának hangsúlyozására.

Köszönet illeti az Országos Kórházi Főigazgatóságot, Jászárokszállás Város Önkormányzatát, a Gondozási Központ munkatársait, akik hozzájárultak a rendezvény sikeréhez, és lehetővé tették, hogy minél több érdeklődő élhessen a szűrővizsgálatok nyújtotta lehetőségekkel. Ugyancsak köszönjük mindazoknak, akik eljöttek és részt vettek a szűrővizsgálatokon, ezzel is példát mutatva az egészségügyi életmód fontosságára.

## KREATÍV RENDEZVÉNYEK A PETŐFI MŰVELŐDÉSI HÁZ ÉS VÁROSI KÖNYVTÁRBAN

SZÖVEG: GULYÁS DÓRA

Október első heteiben több kreatív rendezvénynek adott otthont a művelődési ház és a könyvtár épülete.

Először az őszi kulturális hét keretein belül tartott kézműves foglalkozást Kis-Simonné Goda Éva a Városi Könyvtárban. A foglalkozás témája az őszi, valamint október 4-e lévén az állatok világnapja volt, így ezzel kapcsolatban készültek alkotások. Ahogy azt már megszokhattuk, most is változatos alkotások születtek és még az őszi egyik kedvelt termése, a gesztenye is előkerült.

Ezután a mandaláké és Nagy Tamásné Marikáé lett a főszerep, aki a mandalafestés rejtelmeibe vezette be az érdeklődőket. Október 10-én a művelődési házban felnőtteknek, míg ok-



Készülnek az alkotások

tóber 17-én a könyvtárban gyerekeknek tartott foglalkozást, ahol a pontfestés alapjait sajátíthatták el. Először papíron próbálgatták a különböző mintákat, majd mindenki elkészíthetett egy kulcstartót az általa választott mintával. Az alkotás végig jó hangulatban zajlott, a gyerekek élvezték, hogy szabad-

jára engedhették fantáziájukat. Marika megpendítette, hogy elegendő számú érdeklődés esetén novemberben folytatása lehet az eseménynek.

**KÖVETKEZŐ KREATÍV FOGLALKOZÁSUNK**  
**2025. NOVEMBER 29-ÉN**  
(SZOMBAT) LESZ  
**8:30-11:30-IG.**

**TÉMÁJA:**  
*advent, téli ünnepek.*

**MINDEN ÉRDEKLŐDŐT SZERETTEL VÁRUNK!**

## HIRDETMÉNY

### 1428 XEROX WC 7802IV típusú használt nyomtató értékesítése

A Jászárokszállási Polgármesteri Hivatal, Jászárokszállás Város Önkormányzatának az önkormányzat vagyonáról szóló 18/2012. (IV.27.) önkormányzati rendeletében, valamint a Felelős vagyontárgyak hasznosításának, selejtezésének rendjéről szóló hatályos szabályzatában meghatározott feltételek szerint megvételre kínálja az alábbi, használt nyomtatót.

**A Hirdetményt kiíró neve, székhelye:**

Jászárokszállási Polgármesteri Hivatal 5123 Jászárokszállás, Árpád tér 1.

**A Hirdetésre kerülő nyomtató adatai:**

1 db. 1428 XEROX WC 7802IV nyomtató  
1 db. XEROX WC 7855I  
1 db. XEROX SFN-8 Finischer

Üzembe helyezés: 2016.06.23.

Állapota: működőképes, használt.

**Értékesítés helye:**

Városgondnokság Jászárokszállás, 5123 Jászárokszállás, Deák Ferenc u. 90.

**Az ajánlatok benyújtásának helye:**

Jászárokszállási Polgármesteri Hivatal  
5123 Jászárokszállás, Árpád tér 1., Titkárság

**Az ajánlatok benyújtásának módja:**

A pályázat benyújtható személyesen vagy postai úton.

**Az ajánlatok elbírálásának szempontja:**

A Hirdetmény nyertesé az az ajánlattevő lesz, aki a legelső, a vételi árat elfogadó ajánlatot teszi. A pályázat nyertesével az adásvételi szerződést legkésőbb az elbírálást követő 11. napon köti a Polgármesteri Hivatal.

**Az ajánlat minimális tartalmi elemei a következők:**

az ajánlattevő neve, címe, az ajánlattevő egyértelmű nyilatkozata a nyomtatóért felkínált vételár nagyságáról (egyházzal szemben)

A nyomtatóra vonatkozóan további információ kérhető: Műszaki Iroda: Parti Jenő Tel: 06/57/531-069  
Az adásvételi szerződésben rögzítésre kerül, hogy a nyomtató értékesítése a jelenlegi műszaki és jogi állapotban történik.  
A pályázati kiírás az Jászárokszállási Polgármesteri Hivatal hirdetőtábláján, az önkormányzat honlapján (www.jaszarokszallas.hu) kerül meghirdetésre.

A nyomtató eladási ára 200.000-Ft. + Áfa azaz bruttó 254.000 Ft. Az ajánlatok benyújtásának határideje: Folyamatos.

JÁSZÁROKSZÁLLÁS 2025. IV. negyedév

Hulladék típusa	NOVEMBER	DECEMBER
Zöld zsákos	03. és 17. Hétfői és keddi járat területe 04. és 18. Szerdai, csütörtöki és pénteki járat területe	01. Hétfői és keddi járat területe 02. Szerdai, csütörtöki és pénteki járat területe
Sárga zsákos	Egész település: 05. és 19.	Egész település: 03. és 17.

**Ünnepek körüli hulladékszállítási időpontok áthelyezése: 2025.12.25. (csütörtök) és 26. (péntek) helyett → 2025.12.27. (szombat)**

A szelektív hulladék szállítása szerdai napokon kerül begyűjtésre egy hónapban kétszer. Egész településen egy napra módosul a beszállítás szelektív hulladék esetén. Kérjük, a hulladékokat a szállítás napján reggel 6 óráig az ingatlanok elé szíveskedjenek kihelyezni úgy, hogy az se a gyalogos, se a jármű forgalmat ne akadályozza.

Aktuális információink megtalálhatók honlapunkon: [www.regiokomkft.hu](http://www.regiokomkft.hu)

FELHÍVÁS

önkormányzati ingatlan értékesítésekkel, bérbeadásokkal kapcsolatban!

Tisztelt Érdeklődők!

Jászárokszállás Város Önkormányzata felhívja szíves figyelmüket, hogy az önkormányzati tulajdonban található ingatlanok eladásával és bérbeadásával kapcsolatos felhívásai a [www.jaszarokszallas.hu](http://www.jaszarokszallas.hu) honlap

**Hirdetmények – Eladó és bérbeadandó ingatlanok** menüpontjában találhatóak.

Jászárokszállás Város Önkormányzata

MEGHÍVÓ



A jászárokszállási Szent Erzsébet Karitás Csoport

2025. év november hó 15-én, szombaton,

a Művelődési Házban

**Erzsébet bált** rendez.

Kezdetre este 7 órakor.

Belépődíj személyenként 7.000 Ft, mely tartalmazza a vacsorát, üdvözlő italt és zenét.

Jegyek válthatóak 2025.11.10-ig: Sekrestye

Plébániai Hivatal

Zenét szolgáltatja: Vigh Zoltán

KÖZÉRDEKŰ TÁJÉKOZTATÓ

ORVOSI ÜGYELET 2025. november

Az ügyeleti ellátás Jászberényben, a járásközponti ügyeleti ponton (Szelei u. 2.) történik!

Az ügyelet ideje: hétköznap 16:00-22:00, hétvégén és ünnepnapokon 8:00-14:00.  
Éjszakai ügyelet: hétköznap 22:00-8:00, hétvégén és ünnepnapokon 14:00-8:00.  
Ügyeleti időben hívható telefonszám: 1830.

GYÓGYSZERTÁRAK ELÉRHETŐSÉGE, NYITVATARTÁSA

**SZENT MARGIT GYÓGYSZERTÁR**  
5123 Jászárokszállás, Rákóczi út 9.  
Tel.: 57/531-010  
H-P: 7:30-18:30, Sz: 7:30-12:30

**AGORA GYÓGYSZERTÁR**  
5123 Jászárokszállás, Posta köz 1.  
Tel.: 57/531-980  
H-P: 7:30-18:00, Sz: 7:30-12:00

JÁSZBERÉNYI GYÓGYSZERTÁRI ÜGYELET:  
<https://www.patikavilag.hu/jaszbereny>

FOGÁSZATI RENDELÉS (Móczár Andor tér 5.)

**1. SZÁMÚ KÖRZET**  
**Dr. Lichthey Mihály**  
Hétfő: 07:00 – 17:00  
Kedd: -----  
Szerda: 07:00 – 17:00  
Csütörtök: 07:00 – 17:00  
Elérhetőség: 06 (30) 580 0143

**2. SZÁMÚ KÖRZET**  
**Dr. Szabó Boglárka**  
Hétfő: 10:00 – 18:00  
Kedd: -----  
Szerda: 10:00 – 18:00  
Csütörtök: 08:00 – 16:00  
Elérhetőség: 06 (57) 430 566

**ISKOLAFOGÁSZAT**  
**Dr. Lichthey Mihály**  
Csütörtök: 07:00 – 13:00

**Dr. Szabó Boglárka**  
Péntek: 08:00 – 14:00

3. SZÁMÚ KÖRZET 2025. AUGUSZTUS I-TŐL MEGSZÜNT

FONTOS TELEFONSZÁMOK

MENTŐSZOLGÁLAT: 104 | TÚZOLTÓK: 105 | RENDŐRSÉG: 107

EGÉSZSÉGÜGYI SZOLGÁLTATÁSOK

(Móczár Andor tér 7/a.)

**FIZIKOTERÁPIA**  
Időpontkérés Messengeren, személyesen a kezelési idő alatt vagy telefonon lehetséges, az alábbi időpontokban: kedd: 14:00 – 15:00

Elérhetőség: Győzőné Kaszab Magdolna 06-70/398-1412

Kezelési időpontok: hétfő, szerda: 14:00 – 16:00, kedd, péntek: 06:30 – 12:00.

GYÓGYMASSÁZS

Időpontkérés telefonon lehetséges, az alábbi időpontokban: kedd: 10:00-11:00, csütörtök: 13:00-14:00

Elérhetőség: Bugyi Edit 06-20/661-2350

Kezelési időpontok: hétfő, csütörtök: 10:00-18:00, kedd, szerda, péntek: 7:00-15:00

GYÓGYTORNÁ

Időpontkérés személyesen a kezelési idő alatt, az alábbi időpontokban: kedd: 10:00 – 12:00.

Elérhetőség: Szabó Noémi 06-20/745-2412

Kezelési időpontok: hétfő, szerda: 11:00 – 17:00, kedd, csütörtök: 8:00 – 15:00, péntek: 8:00 – 12:00.

VÉRVETEL Hétfő és csütörtök: 6:00 – 8:00.

Beutalókat szíveskedjenek 8:00 óra előtt beadni!

KÖZVILÁGÍTÁS HIBABEJELENTŐ

Jászárokszállásan a közvilágítási lámpák üzemeltetését, javítását az Eurovill Kft. végzi. A közvilágítási lámpák meghibásodásának bejelentésére a 06-80/980-030 telefonszámon vagy a [kozvilagitas@kozvilagitas.hu](mailto:kozvilagitas@kozvilagitas.hu) e-mail címen van lehetőség.

VÍZÜGYI HIBABEJELENTŐ

A Heves Megyei Vízmű Zrt. gyöngyösi fogyasztóirodájára hibabejelentést az alábbi elérhetőségen tehetnek: 06-37/313-608.

SZERKESZTŐSÉG

A KÖVETKEZŐ JÁSZVIDÉK LAPZÁRTA:

2025. november 18. (kedd)

A cikkeket kérjük az alábbi e-mail címre küldeni: [jaszvidek@gmail.com](mailto:jaszvidek@gmail.com)

A KÖVETKEZŐ JÁSZVIDÉK MEGJELENÉSÉNEK IDEJE: 2025. november 28. (péntek)

ANYAKÖNYVI HÍREK SZEPTEMBER

JÁSZÁROKSZÁLLÁS

Szeptember hónapban született: Fehér Nátánél, Földi Patrik Megyer, Kalmár Dominik.

Házasságot kötöttek: Banka Lajos – Barna Melinda és Nagy Imre – Bobák Cintia.

Ezúton búcsúzunk az elhunytaktól: Baranyi Ilona 85, Bizilya Lászlóné sz. Ficzek Margit 77, Dravnyik-Bognár Veronika 34, Kaszab Géza József 75, Soós Emánuelné sz. Erdei Mária 98, Tóth Lajos 71, Urbanovics Lászlóné sz. Rezsnyák Éva 86 évet élt.

JÁSZÁGÓ

Jászágón szeptember hónapban születés, házasságkötés nem volt, elhunyt Zimer Györgyné sz. Kókai Erzsébet 68 éves korában.

SZÖVEG: SZABÓNÉ B. ZS.

SZOMORÚ EMLÉKEZÉS

Jelige: „A szomorúság a lélek elidőzése az időben.” (Ancsel Éva)

Hamarosan megvesszük koszorúinkat, mécsesünket és felkeressük azokat a sírokat, ahol szeretett elhunytaink örök álmukat álmodják. Emlékezünk, hiszen az emlékezés alatt mintha együtt lennénk velük.

Ebben a kis írásban kissé ingerülten szembeszállok a SORSSAL, amely három harmincas éveiben „element” fiatal volt el két év alatt. Olyan embereket, akiknek terveik voltak: az első nevelni szeretne volna kisfiát és tanítani iskoláit; a másodikkal elképzelése volt arról, hogyan varázsolja széppé kertés házát és szeretni akarta kis-lányát; a harmadikkal egy szőke kislány született, akit nagyon szeretett és visszavárták tanítványai.

JUDIT, TAMÁS, VERA! Szép, régi hangzású nevek. Kedves, szorgalmas, emberséges fiatalok. Kettővel naponta találkoztam három évig. Láttam, hogyan nőnek iskolássá, segítettem, szeretgettem őket. A harmadikról azt tudom, hogy csendes, halk szavú volt, mindent megköszönt a szüleinek és mosolyogva nyitott ajtót, ha mesz-

sziről hazajött. Tehát jó emberként éltek, elvégezték iskoláikat, környezetük megbecsülte őket. Alig adatot nekik az életből.

Ez azért már sok! Tudom, vannak magyarázatok, mi miért történhetett. A genetika, az örökléstan ma már sokat tud arról, mit hordozunk magunkban. De egyre több fiatal lép át az élet küszöbén, amely már a másvilágot hordozza. (A betegségek ma már a fiatalabb korosztályokat is megtámadják. Fiatalok! Menjetek orvosaitokhoz, ha valami rendelle-

nességet észleltek, ne legyintsetek: majd elmúlik!)

Emlékezem: a mosolygós VERA minden délelőtt a papát várta, hogy mehessen haza. Tizenegy órakor (belső órája volt neki), ha nem látta a nyíló kaput, elkezdett sírni. Vigasztaltuk, sokszor hiába, de amint meglátta papát a kapuban, szaladt nevetve, mosolyogva.

Miután iskolás lett, ha találkoztam vele, megkérdeztem tőle:

– Mi újság, Vera?  
– Semmi különös! – vágta rá csillogó szemével moso-

lyogva. Most is látom mosolyát. Az utolsó „Semmi különös!” után négy hónappal itt hagyt minket...

Perlekedem a SORSSAL. Azért lehetne elnézőbb, segítőkészebb. Legalább a fiatalokat segítené át a nehézségeiken. De hát hiába! SORSUNK KAL szembem valamennyien dilettánsok vagyunk. Három névvel felidézett, kedves emlékü lény, de vannak névtelenek, akik szintén nagyon hamar itt hagytak mindent. A harang mindenkiért szól. Könnyeink pedig peregnék halkán, halkán...

MEGEMLÉKEZÉS



**Görbe Béláné** született Bordás Ilona halálának 1. évfordulójára

„Elhagytad a házat, amit úgy szeretted, itt hagytál mindent, amiért küzdöttél.

Most már nélküled jön el a nyár, az ősz, a tél, a tavasz, de bármilyen szép is, Nélküled nem lesz ugyanaz.”

Szerető családja (X)

MEGEMLÉKEZÉS



**Major Balázs** (1952-2017)

halálának 8. évfordulójára

Sorsunk az elválás, reményünk a találkozás. Ha szeretetünk megtarthatott volna, ma is élnétek. Szívünk, míg élünk, örökké fáj értetek!

Szerető családjaitok



**Major Rudolf** (1975-2024)

1.

(X)

# NOVEMBERI PROGRAMAJÁNLÓ JÁSZÁROKSZÁLLÁSON

PETŐFI MŰVELŐDÉSI HÁZ	
Tervezett november havi programok	
2025. november 4. kedd 15:00 óra	Mozgássérültek Városi Csoportja – Taggyűlés
2025. november 4. kedd 17:00 óra	Pályaválasztási orientációs előadás – Széchenyi István Ált. Isk. és Alapfokú Művészeti Isk. szervezésében
2025. november 5. szerda 9:00 óra	Kerekítő – Baba-mama pedagógiai foglalkozás 0-3 éves korig
2025. november 5. szerda 15:00 óra	Kertbarát Kör – Aktuálisak, süteményes őszi este
2025. november 5. szerda 17:30 óra	Árokszállási Baráti Köre – Taggyűlés
2025. november 6. csütörtök 16:00 óra	Hüllő- és pókiállítás
2025. november 7. péntek 18:00 óra	Venezuela és katolikus egyháza – Herrera Adacio Zuidimar aya előadása, Jászárokszállási Népfőiskolai Társaság szervezésében
2025. november 8. szombat 11:00 óra	III. Árokszállási Sütiverseny – Eredményhirdetés és kóstoló
2025. november 11. kedd 8:00-12:00 óra	Diabétesz Világnap – Jászárokszállási Cukorbeteg Klubja szervezésében
2025. november 12. szerda 15:00 óra	Nyugdíjasok Egyesülete – Taggyűlés
2025. november 15. szombat 19:00 óra	Erzsébet bál – Szent Erzsébet Karitászcsoport szervezésében
2025. november 19. szerda 9:00 óra	Kerekítő – Baba-mama pedagógiai foglalkozás 0-3 éves korig
2025. november 19. szerda 13:00 óra	Kertész Erzsébet Népdaléneklő Verseny – Széchenyi István Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola diákjai részére
<b>NOVEMBER HÓNAPBAN</b>	
minden kedden és csütörtökön 14:30 órától	
Mályvárórsza Néptáncgyűjtés próbája (kivéve november 25.)	minden kedden 16:00 órától
Anime Klub	minden kedden 18:00 órától
Rozmaring Népdalkör próbája	minden szerdán 16:15 órától
Bettina Tánciskola társastánc próbája	minden pénteken 15:00 órától
minden csütörtökön 17:00 órától	3-1-2 Meridián torna
minden pénteken 11:00 órától	Komplex táncterápia
minden pénteken 15:00 órától	Kocka Klub

## Felhívás!

### III. Árokszállási Sütiverseny

Keressük Jászárokszállás legfinomabb őszi süteményét, melyből a verseny napjára 10 darabot/szeletet szükség lesz leadni. A zsűri összbemutató alapján (íz, állag, küllem) hozza meg a döntését és 1 évre odaítéli **Árokszállás süteménye** címet a nyertesnek, aki a megítélték oklevél mellett egy serleggel lehet gazdagabb. Az ifjúsági (18 éven aluli) nevezőket külön ajándékkal honoráljuk.

**A NEVEZÉS DÍJTALAN.**  
Nevezési leadási határidő: 2025.11.04. 12 óra (név, jászárokszállási lakhely, sütemény neve, ifjúsági nevező esetén születési év)  
Nevezni a Petőfi Művelődési Házban személyesen vagy az [arok.kultura@gmail.com](mailto:arok.kultura@gmail.com) címen lehet, versenyzőnként 1 féle süteménnyel.

**Sütemények leadása: 2025.11.08. 9-10 óráig** a Petőfi Művelődési Házban történik, segítőknek, akik sorszámmal látják el a süteményt, amely a zsűri elé kerül.  
**Eredményhirdetés: 11 órakor** a Petőfi Művelődési Házban, melyre kérjük a jelentkezők fíradjanak vissza.

## A demencia megelőzés hatékony módszere a

### KOMPLEX TÁNCTERÁPIA

Vegyen Ön is részt  
**november 7-től minden pénteken 11 órakor**  
egy könnyed, ülő helyzetben végzett  
**FOGLALKOZÁSON!**

Helyszín: Petőfi Művelődési Ház  
(Jászárokszállás, Árpád tér 1.)

Foglalkozást vezeti:  
Gyözönné Kaszab Magdolna

**A részvétel ingyenes!**

## DIABÉTESZ VILÁGNAP 2025

„MINDEN APRÓ DÖNTÉS SZÁMÍTI: EGY LÉPÉS AZ EGÉSZSÉGESEBB HOLNAP FELÉ.”

A Jászárokszállási Cukorbeteg Klubja  
**2025. november 11-én**  
meghívja tagjait és az érdeklődőket  
**DIABÉTESZ VILÁGNAPI** rendezvényére  
a **Petőfi Művelődési Házba.**  
(Jászárokszállás, Árpád tér 1.)

**PROGRAM:**

**8:00-9:00 INGYENES SZŰRÉSEK, MÉRÉSEK, TANÁCSADÁS**

**9:00-12:00 SZAKMAI ELŐADÁSOK**

- A cukorbetegséghez társuló bőrbetegségek**  
**Dr. Tóth Veronika** PhD bőrgyógyász, egyetemi adjunktus, Semmelweis Egyetem
- Az előadás után Dr. Tóth Veronika szűrést végez, melyhez előzetes bejelentkezés szükséges a Szent Margit Gyógyszertárban**  
(Jászárokszállás, Rákóczi u. 9.)
- Cukorbeteg is teljes életet-megelőzés, szűrések, védőoltások**  
**Dr. Edelényi Zsuzsanna** háziorvos
- Népegészségügy új feladatai**  
**Dr. Romicsné dr. Görbe Éva** ny. habilitált egyetemi docens, gyermekgyógyász, neonatológus, Semmelweis Egyetem
- A diéta, a megelőzés döntő fontosságú eleme**  
**Nagy-Kovács Magdolna** vezető dietetikus, Gyöngyösi Bugát Pál Kórház

Helyszín: Petőfi Művelődési Ház

**12:00 KOSZORÚZÁS AZ EMLÉKTÁBLÁNÁL**  
Veres László és az elhunyt tagok emlékére

Helyszín: Klubszoba előtti park  
(Jászárokszállás, Móczár Andor tér 8.)

A rendezvény moderátora:  
**Nagy Réka**  
kommunikációs munkatárs,  
MATE Károly Róbert Campus

**SZERETTEL VÁRJUK TAGJAINKAT ÉS MINDEN ÉRDEKLŐDŐT!**

## ÁROKSZÁLLÁSI TÉLI ESTÉK 2025

### ÉLŐ ADVENTI NAPTÁR JÁSZÁROKSZÁLLÁSON

December 1. és 24. között minden este a város valamelyik feldisített ablakában megjelenik a dátumnak megfelelő szám.

Várjuk olyan jászárokszállási **családok, intézmények, cégek** jelentkezését,  
akik szívesen részt vennének az **Élő Adventi Naptár** programban, és vállalják valamelyik jól látható, utcára néző ablakuk díszítését.

**A jelentkezés feltétele, hogy a kiválasztott számnak december 24-ig az ablakban kell maradnia!**

Az 1. szám a Polgármesteri Hivatal, a 24. szám a Plébánia, ezeket nem lehet választani.

Jelentkezni lehet a név, az utcanév és a kiválasztott dátum (2-23 között) elküldésével, a Petőfi Művelődési Ház e-mail címén: [arok.kultura@gmail.com](mailto:arok.kultura@gmail.com)

**Jelentkezési határidő: 2025. november 24.**

Reggelente a **Petőfi Művelődési Ház Facebook oldalán** megjelenik annak az utcának a neve, ahol az adott napi díszített ablak megtalálható.  
Cégek, intézmények esetében nevet írunk ki.  
A Petőfi Művelődési Ház előtti **hirdetőtáblán** is olvashatóak lesznek az utcanévek.

**AZ ÉLŐ ADVENTI NAPTÁR EGY KÖZÖS ALKOTÁS, KÖZÖSSÉGI PROGRAM A KÖZÖSSÉGNEK, NEKÜNK!**

# TŰZOLTÓSÁGUNK HÍREI

**SZÖVEG:**  
**BALOGH DÁNIEL**

Szeptember hónapban 15 jelzés érkezett be tűzoltóságunkhoz, ebből 2 alkalommal vonultunk tüzesethez, 6 alkalommal pedig műszaki mentést végeztünk. További 7 esetben a beérkező jelzés téves volt.

A hónap első riasztása szeptember 4-én, nem sokkal délután 4 óra után érkezett be, miszerint Jászágó külterületén, a 3231-es számú út mellett, az árokpart ég, a közeli nyárfaerdőt veszélyezteti. Az egység a kiérkezés után 1 darab gyorsbeavatkozó sugárral a tüzet körülhatárolta, majd eloltotta.

Szeptember 8-án este 9 óra után szintén Jászágóra vonultak tűzoltóink. A viharos időjárás a Jászágó és Pusztamonostor közti útszakaszon több kilométer hosszan, több pontban döntött ki fákat az útestre, amik akadályozták a közlekedést. Az egység a fákat eltávolította az úttestről, majd megindulhatott a forgalom.

Szeptember 22-én délelőtt Jászárokszálláson, az Ágói útra riasztották az egységet. A jelzett helyen 2 személygépjármű ütközött. A baleset következtében a mentők 1 fő könnyű sérültet a jászberényi kórházba további kivizsgálásra szállítottak. Az anyagi kár mindkét autóban jelentős lett.

Szeptember 24-én este Erkről érkezett bejelentés, ahol egy kutya a kerítés közé beszorult. A póru jár kutyust erővágó segítségével sikerült kiszabadítani, karcolás nélkül megúsza. A kerítésben kár nem keletkezett.



**Az egységet kétszer tüzesethez, hat alkalommal pedig műszaki mentéshez riasztották szeptemberben**

Szeptember 25-én kora délelőtt szintén közlekedési balesethez kellett vonulni tűzoltóinknak, ezúttal Jászárokszálláson, az Ágói útra riasztották az egységet. A helyszínen egy kis-tehergépjármű és egy személyautó ütközött. A személyautó sofőrjét a mentők kórházba szállították, könnyű sérüléseket szenvedett. A helyszínelés után a forgalmi akadályt képző mozgásképtelen személyautót az

egység drótkötél segítségével az útról levontatta, ezáltal a teljes útzár feloldásra került.


Szeptember 13-án három különböző eseményen képviseltük tűzoltóságunkat. Részt vettünk a Budapesten

nek, hogy ismét egy kellemes, jó hangulatban telt napot tölthetünk el horgásztavukon.

Beköszöntött az ősz, és vele együtt a hűvös nappalok-éjszakák. Ilyenkor a fűtőberendezések, kémények ismét napi használatba kerülnek, ebből adódóan érdemes ezek felülvizsgálatát elvégezni. A kéményseprő szolgáltatás természetes személyeknek ingyenes, azonban NEM automatikusan történik, időpontot kell foglalni a szolgáltatásra: 1818-as telefonszám, majd 9-es és 1-es gomb megnyomásával. A szén-monoxid-érzékelők és a füstérzékelők pedig igen hasznos eszközök a megelőzésre. Tény, hogy ezek pénzbe kerülnek, azonban nem megfizethetetlenek! Viszont az ezekért kifizetett pénz nem összehasonlítható az emberi élet értékével! „HA BAJ VAN, SEGÍTÜNK!” ... azonban a megelőzés Önökön is múlik!

megrendezésre került tűzoltó szakmai napon, a jászki-séri tűzoltóság jubileumi ünnepe, illetve a helyi polgárőrség 30 éves évfordulójának ünnepi estjén.

Az idei évben szeptember 20-án rendeztük meg szokásos, éves házi horgászversenyünket, tagjaink és családjaik részére. Ezúton szeretnénk megköszönni a Klímatechnikai Horgász Egyesület-



Az állatok védelméről és kíméletéről szóló 1998. évi XXVIII. törvény (a továbbiakban: Ávtv.) 42/B. § (1) bekezdése alapján Jászárokszállás Város Önkormányzata ebrendészeti feladatainak ellátása keretében, illetve a veszélyesség elleni oltás járványvédelmi vonatkozásaira való tekintettel Jászárokszállás város közigazgatási területén

**2025. október 10-től 2025. november 30-ig** terjedő időszakban ebösszeírást végez.

Az eb tulajdonosa és tartója az ebösszeírás köteles a törvényben előírt adatokat, az eb oltási könyve alapján az önkormányzat rendelkezésére bocsátani.

Az ebösszeírás önbevallással történik, ebenként külön-külön, a mikrochippel még nem rendelkező ebeket is beleértve. A korábbi ebösszeírásokról bejelentett ebeket is ismételtelen be kell jelenteni.

Ebösszeíró adatlap folyamatosan beszerezhető a Jászárokszállási Polgármesteri Hivatal Hatósági Irodájából, vagy letölthető az Önkormányzat honlapjáról ([www.jaszarokszallas.hu](http://www.jaszarokszallas.hu)).

Az adatlapot kérjük **legkésőbb 2025. november 30. napjáig visszajuttatni.**


**Elérhetőségeink:**

- postai úton: Jászárokszállási Polgármesteri Hivatal 5123 Jászárokszállás, Árpád tér 1. címre küldve,
- személyesen a Jászárokszállási Polgármesteri Hivatal Hatósági Irodáján leadva,
- E-Önkormányzati Portálon keresztül. Elérési útja: <https://ohp-20.asp.lgov.hu/ugyinditas>
- ➔ Ügyindítás, űrlapok ➔ Ágazat: Általános vagy egyéb igazgatási ügyek ➔ Ügytípus: ebnyilvántartás ➔ Ebösszeíró adatlap (online kitöltés),
- E-papírral vagy aláírva és szkennelve e-mail-ben a [szocialis@jaszarokszallas.hu](mailto:szocialis@jaszarokszallas.hu) e-mail címre visszaküldhető.

Felhívom a Tisztelt Ebtulajdonosok / Ebtartók figyelmét, hogy az adatszolgáltatási kötelezettség **elmulasztása állatvédelmi bírság** kiszabását vonhatja maga után.

Együttműködésüket köszönjük!

Jászárokszállás Város Önkormányzata



## III. STRONG BULLS KAMIONHÚZÓ ÉS STRONG-MAN KUPA

**SZÖVEG: NAGY KINGA**  
**FOTÓ: WWW.FACEBOOK.COM**

**Az extrém sportok szerelmesei, valamint a kihívásra vágyó nők és férfiak idén is összemérhették erejüket a III. Strong Bulls Kamionhúzó és Strongman Kupán.**

A verseny fő szervezője ezúttal is Pethes-Varga Dániel volt, aki mögött számos segítő, támogató állt, hogy a verseny megvalósulhasson. A megmérettetésen többféle kategóriában lehetett nevezni. A nap a kamionhúzó kupával kezdődött, ahol egy 14 tonnás járművet kellett hármmal és kötéllel elhúzni, majd az ülte hűzása következett egy szerelvénnyel, 7,5 tonnás járművel. A legki-



**A legerősebb kamionhúzók**

sebbek is megmutathatták erejüket a Mini Bikák Kamionhúzó Versenyen.

A délután folyamán Strongman Kupa zajlott, ahol emberfeletti erőt kellett

bizonyítani több verseny-számban is: autófelhúzás, koffercipelés, súlytartás.

A jó hangulatú versenyre számos szurkoló is kilátogatott.

## ÉVZÁRÓ LOVASNAP

**SZÖVEG: RÉDEI ISTVÁN**

Szeptember 27-én ismét élettel telt meg a Hunyadi utcai lovaspálya. Ezen a napon rendezte meg évzáró szabadtéri fogathajtó versenyét a Jászárokszállási VSE fogathajtó-szakosztálya.

Már napokkal előbb elindult a helyszínen a mozgólódás, mindenki meglepetésére a Bene Vidámpark szállító járművei parkoltak le a belső füves területen. Szombaton reggel a szokásos módon érkeztek a lovasok, igen szép számban fogadták el a meghívást. Nem sokkal később veterán járművek érkezésére lehettek figyelmesek a már kilátogató érdeklődők, a Viszneli Veterán Jármű Egyesület szervezésében. A kirakodó árusok is elfoglalták a szá-



**Körhinta, dodgem és céllövölde is várta a kilátogatókat**

mukra kijelölt helyeket. 10 órától kezdetét vette az egész napos program. Folyamatosan zajlott a fogathajtás, működött a vidámpark számos játékkal, céllövöldevel és mindenki megcsodálhatta a 30 évesnél öregebb, kiállított járműveket. A nap végén eredményhirdetéssel zárultak a programok, ahol még a

nézők szavazata alapján a Legszebb veterán jármű-díj is átadásra került. Gergelymatosan zajlott a fogathajtás, Sipos Bernadett állította ki édesapja örökségét, egy Lada Samara személygépkocsit. Nincs lovasnap tombolahúzás nélkül, nem volt ez más-képp most sem. A nap zárásaként Vigh Zoltán húzta a talpalávalót kifulladásig.

**SZERKESZTI:**  
a szerkesztőbizottság  
**FŐSZERKESZTŐ:**  
Nagy Kinga  
**KIADÓ:**  
Petőfi Művelődési Ház és Városi Könyvtár  
Jászárokszállás  
**FELELŐS KIADÓ:**  
Lóczy Péter



**SZEDÉS, TÖRDELÉS:**  
Nedal Network Kft.  
**NYOMDAI MUNKÁK:**  
AlfaVentosa Kft.

**KÉSZÜLT:** 960 példányban  
ISSN 1219-6525